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Jopoai y4Hi U y4eHuuyi!

Ha ypokax maTemMaTtuku LubOro poky Bu Oyagete BUMTUCSH OO4YMCNIOBATH
BUpa3n 3 TpuunmdpoBMMK 4HUCaMKn, CKagatm M po3B’aA3yBaTuv 3apadi
Pi3HMMM crnocobamm, NpauwBaT 3 JaHMMU TabNuLb i giarpam, BUKOHYBaTK
Oil 3 iIMeHOBaHMMU 4ucnamuy. A TakOX AOi3HAETECH, WO Take PIBHAHHS,
AnpoboBi yiucna ta 6araTto iHWOoro. 3aBaaHb Ha NPakKTUYHE 3aCTOCYBAHHS
BaLLMX MaTEMATUYHMX YMiHb i HABMYOK CTasno we Oinblue, a oTxe, podoTta 3
NigPYy4YHNKOM BiATENEP CTAHE L LikaBillol. HaB4yantecs i3 3ag0BOSIEHHAM!

YcnixiB i HacHaru!
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Ak Kopucmyeamucs nigpy4HUKoM

Mpuragam matepian, Hasea po3gainy HasBa Temu
AKUIA 3HaJ0bNTbLCA
TOOI /19 BUBYEHHS
HOBOI TEMW.

[ ]
NMOBTOPEHHSAA BUBYEHOIO VY 2 KJIACI

Cnpo0byi BUKOHaTH

3aBOaHHA 3 HOBOI _ _
n 3aMiHn Yncna cymoto po3psaHUX OAaHKIB.
TEMMN. 46=40+ 35=30+ | 72=[1+] 86= 1+

9 YcHo 36inbw 4ncna Ha 1. YcHO 3MeHLw yncna Ha 1.

3a B1acHMM BMOOPOM @M@M@ \ﬂ“ﬂ“ﬁ“ﬁ“ﬂ

360 3a I'IOpa.EI.OIOV B O6uncnv BUpasn Ha fofaBaHHS Ta ckiaam no ABi PiBHOCTI Ha BiAHIMaHHS.
BYUTEJId BUKOHAaM OOUNH 50+ 6 =56 Y

\ ! .
/Q.' ,llogaea.HHq i BigHiMa.HHH 4ucen Ha, OCHOBi HyMepauii

: /50 +6=56 30+4 20+7
i3 3aNPOMNOHOBAHUX | 56 - 6="50 | 60+2 40+5
| 56-50=6 50 +3 30+8

BapiaHTiB 3aBOaHb. WV e

SGBﬂ,aHHﬂlBapiaHTa: :’50+40=5nec.+4nec.=9p.ec.=90\= 30+40 70+10
50-40=5pec. -4 pec.=1pec.=10 60 - 20 40-10

l\ ___________________________ /l
C OCHOBHe ) B Monpautoin 3a BapiaHTamu.
e - N\ [ N\
O6uYMCnY CaMOCTIHO. O6uuncnu 3a nigkaskamu.

( TBopye ) sk DL 36+% w042
\ 67-7 60 - 20 55 422
67 - 60 50 + 1 N
Y, i 72 -70 ~1 35-30 42 - 20
Ob6epwu Lieit BapiaHT, \,‘ 50 J T )
akLLo Tobi Boanocsa ¥ 3
I'IpaBl/IJ'I bHO | |.|JB|/|,E|,KO f [o6epw BignosigHi Ynucna. N[ O64ncnm camocTiliHO. h
. 60+ =65 50+[ =70 80+7 60 + 30
BMKOHATW BCI 65- =60 70-[1=20 87-7 60 - 30
I'IOI'Iepe,EI,Hi 3aBOaHHS. 65-1 /=5 70-[ =50 87 -80 40 +1
L ) | 84-60 40-1 )

Il BapiaHT onga Tux, XT0 | ﬂ
noTpebye AONOMOrn.

BrikoHyi 3aBAaHHS 3aspaaHHs |l BapiaHTa: CI3 MipOIO LLONOMOT M )
CroYaTKy YCHO Pasom

3 yuynTenem, a noTim — C - )
CaMOCTIIHO B 30LUUTI.

3BepHuU yBary!
Lle niokaskn. 3a HUMK «NPUXOBAHI»:

yncna abo 3HaKK O 3HaKW HEPIBHOCTI
apnPMETUYHNX Oin; abo PIiBHOCTI.

BnucyBaTtun umcna a6o 3Haku B nigpy4Huky HE MOXKHA!



BukoHy® Ui 3aBOaHHS,
06 3aKPINUTV HOBUIA \/

Martepiasn.
B Mpuragai NpaBno 3HaXOAXKEHHS HEBIAOMOrO foAaHka. OBYMCnn yCHO.
3anuwun piBHOCTI B 30T (MO ABi Ha CBill BMOIp).
Taki 3aBaaHHA Mepwwii gogasok = ? 70 | 60 @ ? | 80 @ 2 | 50 | 2
.D,OHOM())KyTb TO6| [pyruii pogaHok 5 ? ? 4 ? 5 ? 8

HOBTOleTM BUBYEHE Cyma 75 75 | 64 : 64 | 85 | 85 | 58 | 58

Cknaam 3a KOPOTKMUMM 3anmncamm 3agadi i yCHO PO3B’SXKU iX.

paHiLle.
A. B.
Byno — 96 c. Byno — ?
Mpouyntana — 6 c. Mpoyntana — 6 c.
3aB'D'aHHﬂ 3 Sanuwmnnocb — ? Sanuwwmnocs — 90 c.
«KONMKYKaMWM»
cnpoOyn BUKOHATU B.
Byno — 96 c.
MPOTArOM YpPOKY, KON Mpountana — ?
BUBINIbHATUMETbLCS Sanmumnoce — 90 c.
Hac |_|iCJ'|9| BMKOHaAHHA B Monoawmnii 6paT Bitania 3akpue LernmnHkamu «Jlero» 4yicna B Hanuca-
i .9kiue 6 ? Bi i i
OCHOBHUX 3aBAaHb. HI/IXDIBHCT Klu,eynmqmca ‘I,D‘,HOI/IIBHOCTI ) |
HanpyKiHLL YpOKy 60-BE=20 | 50+@=35 | 47-@=40
06FOBODin pa30M B MoGyayn y sowwumTi Biapisok CD, kopoTiunii Big AB Ha 2 cwm.
LA LTI P TrB PPl
3 OAHOKNIaCHNKaMu ERSEEEEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEE
pO?’B’ﬂ?’aHH;I I m fpuHKa NpokmMHynacs O 7 rof paHky. [iB4mHka BuTpatuna 25 xB Ha
H paHKOBUIA TyaneT i oaaraHHs, 15 xB Ha CHigAHOK, 5 XB Ha 36MpaHHs peyert
p83yﬂ bTaT. I-IO,EUH ITbCA 0,0 LWKoNn i 5 xB, W06 AiTn 0,0 aBTOOYCHOI 3ynnHKN. Yn BCTUIMA AiB4MHKA
Bpa)KeH HAMW. Ha aBTOOYC, SIKMI BUPYLUUB i3 3yNnHKK O 7 rof 45 xB?
ﬁ BukoHai 064MCNEHHS.
67 +1 50+3 60 + 30 70-1
3aBaaHHA oNng BUKO- 85-1 53-3 60 - 30 90-1
30+1 53-50 68 - 60 29+1

HaHHSA Booma abo nif,
4ac camoniaroToBKW. ‘

Takox ToOi 3yCTPiIHYTbCA CTOPIHKX 3 TaKUMU pyOpuKamMu:

MonpauionTte pazom i KePiBHMLUTBOM y4UTENS PA30M
3 0gHOK/TaCHMKaMu BUBYar HOBU MaTepian
Ta BUKOHYI CMifibHi 3aBaaHHSA. Cnyxan yBaXKHO
OOHOKNACHMKIB | 6BEPU aKTUBHY Y4aCTb Y POOOTi.

MonpauiouTe B napax Momipkyi, 06roeopm 3aBgaHHSA 3 0gHOKIAaC-
HMKOM 41 OQHOKNAcHULED. BukoHanmTe pasom.
[MepeBipTe pe3ynbrTaTtvi OOHE B OOHOrO.

Monpauto camocTiiHO [lepeBip cBOi MOXNMBOCTI. Mornnéniomn
| 3aKPINON HOBI 3HAHHA.



. NOBTOPEHHS BUBYEHOIO Y 2 KJ1ACI W

iy
'Qf Al0ga.eaHHs i igHiMaHHS Hucesn Ha. 0CHo8I HyMepaui

n 3aMiHn Yncna Cymoto PO3pAOHNX JOOAHKIB.

46=40+| 35=30+| 72=[ 1+ 86= |+
B YcHo 30inbL 4ncna Ha 1. YCcHO 3mMeHW Yncna Ha 1.

3040 50| 60| 70 80|/ 90 || 20 || 30 || 40

B O64uncnv Bupas3v Ha 4o4aBaHHA Ta CKIaam Mo ABi PiBHOCTI HAa BiAHIMAHHS.

50+6=56 | 30 +4 20 +7
| 56 -6=50 | 60 + 2 40 +5
| 56 -50=6) 50 +3 30 +8

=,50+40=5p,ec. +4 pec. = 9 pec. =90\; 30+40 70+ 10

‘\50—40=5p.ec.—4p.ec.=1p.ec.=10/' 60-20 40-10
B MNMonpautoni 3a BapiaHTamMu.
N N\ ) )
O64mncnm camMoCTiHO. Ob6uyncnu 3a nigKkaskamu.
Y,
S S S S
- N 35-5 42 - 2
67 — 60 50 + 1 \N
72 - 70 50 — 1 35-30 42 - 20
NZ
J L _J
b 4 h 2
4 . . A . )
Hobepw BignoBigHi yicna. O64uncnm camMocCTiNHO.
60+ =65 50+ =70 80+7 60 + 30
65— =60 70— =20 87 -7 60 — 30
65-| =5 70-| =50 87 - 80 40 + 1
L )L 64 - 60 40 -1 B




B Mpuragai npaBnIo 3HAXOOKEHHA HEBIAOMOro AoaaHka. Obumncnm ycHo.
3anuwin piBHOCTI B 30WNT (MO ABi Ha CBil BUOIP).

________________________________________________________________________________________

————————————————————————————————————————————————————————————

——————————————————————————————————

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

________________________________________________________________________________________

A. B.
Byno — 96 c. Byno — ?
Mpountana — 6 C. Mpoyntana — 6 C.
3anuwmnnocb — ? 3anuwmnocb — 90 c.
B.
Byno — 96 c.

Mpo4yntana — ?
3annwunnocb — 90 c.

B Monoawwuin 6pat Bitania 3akpus uernmHkamm «Jlero» ymcna B Hanmca-
HUX piBHOCTAX. AKi e 0ynm ymcna? BigHOBW PIBHOCTI.

60-Im= 20 0+l =

D Mobyayi y 3ownTi Biopizok CD, kopoTwwii Bin, AB Ha 2 cMm.
A B

0

m ApuHKa NpokuHynacsa o 7 ron padky. [iB4nmHka BuTpatuna 25 xB Ha
PaHKOBUI TyaneT i ogsraHHa, 15 xB Ha CHigaHoOK, 5 xB Ha 30upaHHA
peyen oo wkonu i 5 xB, WoO6 JinTn o aBTobyCcHOI 3ynuHKM. Y BCcTurna
AiBY4MHKA Ha aBTOOYC, SKUIN BUPYLLKB i3 3yrnnHKK O 7 rog, 45 xB?

h BukoHam 064MCNeHHs.

67 +1 50+3 40 + 30 70 -1
85 -1 53 -3 40 - 30 90 -1
30 +1 53 - 50 68 — 60 29 + 1



_' [Topo3psgHe §oga.eaHHS i 8igHIMAHHS HUCE y MEHAX 100

n Cknaguy BUpa3un Ha Ao4aBaHHA i BigHIMaHHA Kpyrnux ymncen. Obumncnn ix
3HAYEeHHS. 3anuLiun Ha BMOIp Mo ABi PIBHOCTI 3 KOXHOIO AiEl0.

/ /\j/\m /\D /\D /\D /\D mo)
\VAVAVAVAWAVAT)

B MosicHn cnocobun ob4ncneHHs. BukoHan aji Ta 3anuim piBHOCTI.

N N /N
65+ 3 75-3 36+42 36 +42
N ~ 1
/N
65+ 30 75 - 30 85 -43 85 -43
NN N NN ~
B MNonpauton 3a BapiaHTamMu.
4 N\ A
Ob6umMcnm caMoCTiNHO. Ob6uuncnu 3a nigkaskamu.
46 + 2 57 +2 YN,
35+4 35 +40
22 oI ||ln ¥
- - 57 - 3 57 - 30
46 - 20 57 - 20 "\
Y N
25+ 24 95-24
A A
T J L T _J
_ o N _ )
Hobepwu BignoBigHi ymicna. O64umcnn camMocCTiNHO.
. |+3=56 96 - /=30 24 + 3 34 +2
. 1+30=56 96 -| |=3 24 + 30 34 + 20
| —4=72 25+ =45 67 -5 34 -2
 |-20=128 25+ =30 67 - 50 34 - 20
\ J L Y,




D O6uuncnn 3Ha4eHHsa BMpagsiB ABoMa criocobamun. CkopucTancs nigkas-

Kamu.

Y Y
64+32=90+6 64-32=30+2
A A
64+32=94+2 64-32=34-2
~7
56 +42 56 - 24
34 + 25 78 — 55

B 3a nepwuin geHb bpuraga poobiTHUKIB Bia-
pemMmoHTyBana 30 m goporu, a 3a opyrum —
Ha 10 m Binblue. Ckinbkn BCbOro MeTpiB A0-
poruv BigpemMoHTyBana 6puraga pobiTHUKIB
3a aBa gHi?

B Cknaguv 3apa4vy Ta po3B’axu ii.

\6 rPH 6 rpH 6 rpH 6 rpH 70 pH
——
2

Cim’a JleBueHkiB crniadye womicaus 100 rpH 3a iHTEpPHET-MoCnyru.
JoHbka BMpilWIMIa 4ONOMOIrTM — 3aowaauia 3 KULWEHbKOBUX FPOLLEN
6 kyntop no 10 rpH i ogHy Kyntopy 20 rpH. Ym BUCTa4UnTb LiET cymun ang
cniaTty paxyHka iHTepHeT-nocnyrm 3a ogmnH Micaub?

B [NopiBHAK iMeHOBaHI Yncna.
3m ()29 am 40cm )4 gm2cm 52a0m()5m3 gm

E Yu Moxe cyma OBOX YMCes AOPIBHIOBATN OAHOMY 3 HUX? Y1 MOXe Pi3HU-
LS ABOX YNCEN O0PIBHIOBATU OOHOMY 3 HUX? HaBeau Kinbka Nnpukniaais.

h Cknaanm 4oTupwu pPiBHOCTI HA NOPO3pPAAHE A0AaBaHHA | BiAHIMAHHS Yyncen
y mexax 100. Ha ypoui obmiHanTecs 3owmtamMmm 3 OAHOKIACHUKOM 4i

oOHOKacHuuelo. lNepeBipTe 004YNCNEHHS OgHE OOHOrO.




n Hassn nponyuieHi KOMMNOHEHTU Ta pe3ynbTath apuPMeTUHHuUX Lin,

IX YNCNOBI 3HAYEHHS. 3anuLuy NO TPM PIBHOCTI B 30WKT (Ha BMOIp).

________________________________________________________________________________________

Mepwmifomakok 9 | 2 1 9 | 7 0?2 7 |6 | ? 6
Bpyrwiponarok | 1 11 1 ? | 318 1?4 4 2]
Cwma 2 10,10 2 10 10| ? 10 10 :
Bwemwuysawe | ? 010 10| ? 10 10| 2 10 10 .
Bigemmnk 1 6 06 | ? |2 21?7772
Pighus 1 4 0 ? 4|8 ? 8|37 3.

B JoBean iCTUHHICTb

abo XMOHICTb TBEPOKEHHSN:

«3HAYEHHA NoaaHuX

BMpasiB oopiBHIOE 10».

15-5 12-2 13-3 14-4
16-6 17 -7 18-8 19-9
B MosicHn cnocobu oogaBaHHS i BigHIMaHHA. 3aBepLun 0O04YNCIEHHS YCHO.
12 13 10 1
\V4 V V

9+3=10+2= 11-4=10-3=[] 11-4=(10-4)+1=]_
14 2 3 10 2
V V V

9+5=10+4=] | 12-5=10-3=/ |  12-5=(10-5)+2=|
2 2 6 2 10 6
V \V A

8+4=10+2=] | 16-8=10-2=/ |  16-8=(10-8)+6=|

D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

4 ) )
O6uuncnu 3py4HUm ona cebde O6uuncnm 3a nigkaskamu.
crnocobom. 4 3 10 4

V V
oo Iva 6+7 12-8
12-5 13-4 53 5 2
V V
. ) k8+5 15-7 y

L 4



) 4

e - 3
Cknaaun n obuncnm no gga O6uncnum 3py4yHnm anga cebe
BMUpPa3n Ha A0OABAHHS crnocobom.
| BiAHIMaHHA 3 Nepexonom 6+9 9+7
yepes OeCATOK. 11 -13 16 -8

N\ )

B 3a KOpOTKNMIK 3anMcamm cknagu T1a po3B’axu 3aaadi.
A. ?! B.
" —O9rpH — 15 rpH

A ~

% — ?,Ha 8rpH — ?, Ha 7 IpH
-

JOPOoXuI JeLweBLnin

B Hasap cknas 12 ¢pirypok opurami, a lrop — 9. Ha ckinbkmn q v

Oinbwe ¢pirypok opurami cknae Hasap, Hix lrop? ) \\,‘,
O6uuncnn 3HavYeHHs BMPasiB Ha JOAABaHHSA i CKiagm no OBi PIBHOCTI Ha
BiOHIMaHHS.
9+3 8+5 9+7 6+9
B 3anuwin Ha3su kBaaparis. Lo nonomorno To0i BiawykaTtu ix?
B L M D E M N M
A C
D K N C K L OT N

E Y nBOx Ba3ax nexano no 16 cnme y KOXHIN. 13 nepLioi Ba3u Bacunb y3aB
9 cnuB, a MapuHka 3 gpyroi Ba3m B3sna CTiflbK/ CNWB, CKiJlbKK iX 3anu-
LUMAOCH Yy nepuwin. CKinbKn BCbOro CAMB y3anun Oitn?

Bs+a 11-5 7+5 13-7
9+4 12-6 8+6 14 -8
7+6 15-7 9+9 17 -9



BrPABN HA 3AKPINJIEHHA

D YcHo 30inbw ynucna 61, 34, 85, 94, 75 Ha 1.
YCcHO 3meHLWw Yyncna 35, 46, 57, 64, 82 Ha 1.

BO6L||/|CJ1M.
40+5 60 +7 80 +2 30+4
45 - 40 67 - 60 82 -80 34 -30
45-5 67 -7 82-2 34-4

B 3a KOpOTKMMM 3anmcamm CKnaauy 3agadi Nnpo KEKCK y LWKiNbHOMY OydeTi
Ta PO3B’SXMN IX Yy 30LUUTI.

A. B. B.

Byno — 75 k. Byno —? Bbyno — 75 k.
Mpoganu — 70 k. Mpogann — 70 k. Mpopann — ?
3anmwmnnocb — ? 3annwnnocb — 5 K. 3annwnnocbL — 5 K.

D O6uuncnm 3py4HUmM ana cedbe crnocodbom.
36 + 21 45 + 23 36 -24 95-44
64 + 23 56 + 32 67 - 22 48 — 21

B CepepnHsa TpuBanictb Xxutta 6yporo seamensa 50 pokiB, a KOHS — Ha

30 pokiB MeHLWa. Aka TPUBANICTb XUTTSH KOHSA?
CKifnbKU CTOPIHOK 5
npounTas?
) O

B laHHa npoumtana 20 CTOPIHOK XypHany,
a Mapko — Ha 12 cTopiHOK Binbue. CKinbku
CTOPIHOK XXypHany npo4ntas Mapko?

O64ncnun Bupasun Ta cknagm no ABi PiBHOCTI Ha BiOHIMaHHS.
9+3 9+4 9+7 9+9
9+6 9+5 9+8 9+2
B leorpadgiyHnin atnac KowTye 45 rpH, a HacTiHHA ¢i3n4vHa kapTa Ykpai-

HU — Ha 5 rpH Ginblwe. Y BuctaunTb Wkonapesi 100 rpH, wob npmuadaTtn
LLi HABYaNbHiI maTepiann?

B Mobynyn kBagpart i3 nepumMeTpom 16 cm.




\

~

’ ,llogaea.HHg i BigHiMaHHﬂ yucen YacmuHaMu e Mexcax 100

\_

D «[1JonoMoXxu» poauHi poixatn oo o3epa. Obuymncnm 3Ha4eHHa BUpPa3iB i
3p0obu BUCHOBOK.

B PosrngaHb i noacHn cnocobw gonasaHHs i BigHiMaHHA. 3aBepLun BUKO-

HaHHSA Oin.
4 3 60 12
\V4 VRN \V4
36+7=(36+4)+3=| | 47 +25=60+ 12 72-25=40+7
3 4 7 20/\5

\V
43 -7=(43-3)-4=] | 47+25=67+5 72-25=52-5
~7 ~Z7

B O6uncnn. MNepeBip NpaBUNBbHICTb BUKOHAHHSA Aii JOJaBaHHSA 3a 3Pa3KOM.

N\
: 42+9= | : 25+ 7 54 + 28
|\D—9=D abo D—42=D) 53+ 8 26 + 35



D MNonpauton 3a BapiaHTamu.

é ) .
O6uuncnum 3py4yHUmM ana cebe BukoHan ob4mncneHHsa 3a
crnocobom. nigKkaskamm.
58 +7 25 + 36 53 63
\V4 \V4
36 -7 82 -44 65+ 8 26 -9
Y
46 + 35 72 - 65
N ~ 7
W,
= A\
\
Hobepu BignoBigHi yicna. O6uuncnm 3py4yHuUmM anga cebde
38+ |=42 72 -| 1=49 crnocobom.
42 -| =33 50- =28 48 + 6 24 + 57
47 - 8 71-25
s J

B A. Po3B’axn 3apaqy.
Mama 3annaTtuna 3a naket 6opowiHa 15 rpH, 3a nakeT uykpy — 20 rpH,
a 3a OyONuKu CTiNbKK, CKiNbkKM 32 BOPOLLHO i 3a LyKOP pa3oM. fAka Bap-
TiCTb YCi€l NOKYNKn?

B. 3aminm B ymoBi 3apadi uncno 15 Hauncno 17. Cknagv Bupas Ha Tpu AOji
Ta 004YNCAN NOro 3HAYEHHS.

B Micna kynisni 6ykeTta pomawok 3a 37 rpH B Onera
3anmwmnocsa 56 rpH. Ckinbku rpmeeHb 6yno B Onera
crnoyaTky?

Mobyayn NPAMOKYTHUK, OOBXMHA AKOro 5 cMm, a lumpmHa — Ha 1 CM MeH-
wa. Hassu noro 6ykeamu naTMHCbKOro andasiTy.

E Y wkoni — 3 nosepxu. Mix nosepxamm — no 20 cxoanHok. CKiflbkn BCbO-
o CXOAMHOK A0 TPETbOro noBepxy? A CKiflbK/ CXOAMHOK MiX NOBepXxamMu
TBOEI Wkonn? lNepesip nicns ypokis.

‘b 3Hangm NnoMuUNKN B 0OYMCNEHHSAX | BUNpaB ix. 3anuiun npaBuibHO.
80—34=46) 50—26=29) 70+16=96)
40+26=67) 60—37=23) 40+57=97)




Cnoci6é okpyaaeHHs 4Yucia npu g09gaeaHHi i 8igHIMAHHI

n JlonoBHW 00 KPYrioro 4ymcna.
36+ =40 27+ =30 58+ =60 49+ =50
26+ =30 67+ =70 48 +| /=50 89+ =90

B MosfAcHM 064NCIEHHA CNOCOOOM OKPYMIEHHA YMCa.

+3 +3
35+17=(35+20)-3=| 35-17=(35-20)+3=|
B MponoBXxyn 0b4mncnoBaTy 3HA4YEeHHNA BUpPas3iB 3a nigkaskamu.
+2 };3 +1
24+18=(24+ )-| = 56 + 2 42 + 2
+2 +3 +1
24 -18=(24-20)+| = 56 — 2 42 -2
D MNonpauton 3a BapiaHTaMu.
4 N\ )
O64ncnun, 3aCTOCOBYIOHU +2
Croci6 OKPYreHHs Yncna. 36 +38=(36+40)-|
34 + 29 84 - 29 };3
_ 45+18 45-18 ) | 53-27=(53-30)+[ |
v v
. . N )
Lobepw BignoBiaHi yicna. O6uuncnmn, 3aCTOCOBYOHM
26+ =65 . -17=15 Crnocib OKpyrneHHs Yyncna.
57+ |=96 62— |=23 46 + 39 72-39
L ) L 26 + 28 84 - 38 B

B Cknagu i 3anvm rno Asa BMpasun 3 KOXHOI napu 4ncen. Od4ncnw.
el el il
. & 2




B Po3B’sxkn 3apadi. [opiBHAN pO3B’A3aHHA 3a O0MNOMOrol BupasiB. Aki
CcnoBa B YMOBI 3aadi 3MiHIOOTb BUOIp Aii?

A.Y Tponenbyci 6yno 23 nacaxupu. Ha nepuwin 3ynuHui 3anino

4 nacaxupwu, Ha apyrin — 5. CKinbkn nacaxmpie cTano y Tponemnodyci?

.Y tponenbyci 6yno 23 nacaxupu. Ha nepuwin 3ynuHLUi BUALLIO

4 nacaxupu, a Ha apyrin — 3anwno 5 nacaxuvpis. Ckinbkn nacaxwu-
piB cCTano y Tponenbyci?

B.Y Tponenbyci 6yno 23 nacaxumpu. Ha nepwin 3ynuHLUi BUALWIIO

4 nacaxupu, a Ha gpyrin — 5 nacaxupis. Ckinlbkn nacaxunpis 3anu-
LUMAOCb Yy TPONenodyci?

EI3ar
MopiBHAK Yicna. Yu nerko ue 6yno 3podbuTn?

46 () 64 7227 91()19 35()53

B 3mopenion cutyauito «Y iganbHi». Bubepn no OOHiM cTpaBi 3 KOXHOI
rpynu n od4yncnm BapTiCTb CBOro 00iay (3acTtocyi cnocid oKpyrneHHs).

MNepwi cTpasu Apyri ctpasn Buniuka
Bopu, — 16 rpH OM~ET i3 CMpOM — KpyacaH — 11 rpH
27 rpH 373 '

[opoxoBui cyn — Canat — BuwuHeBuin nupir —

15 rpH - 29 rpH 18 rpH i; ?
R A @ VS

h A. 3a kopobky 3edipy 3annatunm 46 rpH, a 3a nakeT mapmMmenaay — Ha
19 rpH MmeHLwe. Aka BapTiCTb NOKYMNKN?

B. O6uncnum, 3aCTOCOBYOYM CNOCIO OKPYrNEHHS YACEN.
27 + 39 64 — 48 42 + 39 52 -27




Tabauuyi MHOXeHHSs Yucen 2, 3 i ginemm Ha 2, 3

D Jlium gBinkamm i Tpimnkamm y npsaMomy i 3SBOPOTHOMY MOPSOKY.

2—>20
3—>30

20 —> 2
30—>3

a 3aMiHun 000aBaHHA MHOXEHHAM i HaBMakwu.

:2+2+2 2.3= 6:
|23 2+2+2= 6!

B JonoBHM nogaHi Tabnuui aineHHs. 3anuin iX y 30LWnT.

2-2=4 4:2=]
2-3=6 6:2=|
2-4= 8:2=[
2-5=10 10:2=[]
2-6=12 12:2=1
2-7=14 14:2=]
2-8=16 16:2=]
2.9=18 18: 2=

3+3+3+3+3
3-5

3-2=6
-3=9

4=12
5=15
6=18
.7=21
.8=24
.9=27

W W W W W w w

2+2+2+2+2
2-5

= O

N ODEE DD

D MNonpauton 3a BapiaHTaMu.

O6uncnn BMpasn Ha MHOXEHHSI Ta CKlaAWM PIBHICTb HA OINEHHS YmMcna

Ha 2, Ha 3.

4 N\ )
2-5 34 24@8 3-6=\18
2-7 3-5 2= 18:3 =

. JRR:E [] 8:3=/ )

a = N )
Hobepw BignoBiaHi yncna. 2-8 35
2-| =18 3-1 =21 26 3-9

\2[1ﬂ4 3{}48) L )




B 3amiHn nogaHi Bupasun 3a 3paskomM. OBYNCN X 3HAYEHHS.
oo TTEEEEEEEE T T T T T N\
| |

3+3+3+3+2=3-4+2=DI 2+2+2+2+3
2+2+2+3=2-3+3= | | 3+3+3+2

|

\

B [pyHka Kynuna 2 nopujii MoOpo3mBa NO 7 FPH KOXHA i Nayky ne4vymea
3a 6 rpH. 9lka BapTiCTb YCiei noKynkn?

3a KOPOTKMMM 3anncamMm cknaam ta Po3B’sxXn 3anadi.

A. B. A
[ ]
H= r ]
E =
2n ?,y 3 pa3u ?,y 3 pasn
OinbLe MeHLle
1N J \ J
A4 A
”? 2

B Y Makcuma 12 mMapok Ha TeMy TPaHCMOPTY, WO Ha 3 Mapkn MEHLUE,
HiX y FOpka. CKinbky pa3omMm Mapok Yy XJ10M4YUKiB-KOEKLiOHEPIB?

Y meHe A B MeHe

N

E Makcum Ha 12 gHiB ctapwui Big KOpka. Llboro poky Makcunm CBATKYBaB
CBill AeHb HAPOOXEHHS B cepeny. Y a9knin aeHb TuxXHA KOpKo CBATKYBaB
CBIil A€Hb HAPOOKEHHS LIbOro POKY?

h A.Y ramaHuj nexano wicTb MOHET No 2 rpH i asi kynopu no 10 rpH.
CKinbkn BCbOro rpUBEHb NeXasno B raMaHL,i?

B. O6uncnu.
35+2-4 2-7+16 27:3+9
72-3-3 3:-5-10 18:2+6




BrPABN HA 3AKPIMJIEHHA

D MNosicHn cnocib ob4ncneHHsa supasis. BukoHar gji.

53 45
\2 4

45 + 8 56 +9 27 +8 35+7 75+9
53 6 3
\4 4

45 -8 56 -9 27 -8 35-7 75-9

B Ha neplwiomy noBepci MeLkaTb 35 XUTeNiB, a Ha Apyromy — Ha 9 Binb-
we. CKinbkn XnTenis MeLwkaloTb Ha 000X noBepxax OyanHKy?

B JonoBHW 0,0 KPYrnoro 4ncna.

76+ =80 35+ =40 78+ =80 56+ =60
87+ =90 49+ =50 66+ =70 58+ =60
D MosicHM cnocib oKpyrneHHsa Yyncna. 3acTocyi noro.
+1 +1
67 +19=(67+20)-1= | 67 -19=(67-20)+1=] |
45+ 18 48 + 29 45-18 48 — 29

B Po3B’saxxu 3agaydy pisHuMm cnocodbamu.

Y napky pocno 16 acexi. MNMocagnnun we 4 aceHn i 5 kneHi. CKinbky
AepeB CcTano B Napky?

B Ynopsaakyn gobyTku, ogepxkaHi npm MHOXEHHI yncen 2, 3.

(4,8,16,20,6,10, 14, 12, 18, 2. )

(3,12,21,27,6,18,24, 15,9, 30. )

JlOMOBHM BNPa3sn il 0B4MCN X 3HAYEHHS.

(2.9 18:2) 3-0 21:0 3-00 27:[

B Mowwnnn 4 npoctupagna i 9 HaBoso4voK. Ha KoXHe NpocTnpagio BuTpa-
TUAX NO 3 M TKAHMHU, a HA KOXHY HaBOJ1I04KY — MO 2 M. CKiflbkn MeTpiB
TKaHWHM 3Hag00uNoCa ang NOWNTTA BCI€i NOCTiNbHOI OiNN3HN?

D MopiBHAN BUpPa3mn He 0B64mcnoyn. NMNosCHY CBOT MipKyBaHHS.
2:-3002-4 3:-4+3()3:6
2-4()2-3 3-7(03-9-3




_. Ta.6auyi MHOMEHHS Yucen 4, 5 i gineHHs Ha 4, 5

n Jlium yeTBipkamm i N’atipkamu y npssMoMy | 3BBOPOTHOMY MOPSLKY.

4 —> 40 40—>4
5—>50 50—>5
B 3aMiHn 000aBaHHA MHOXEHHAM i HaBMaku.
|4+4+4 4 3—12| 4+4+4+4+4 9+5+35+5
'!5-3=5+5+5=15 4-4 55

B [onosHW noaaxi Tabnuui AineHHs. 3anuiin ix y 30LKT.

4-2=8 8:4= 5-2=10 10: 5=
4-3=12 12:4=] 5-3=15 15:5=] |
4-4=16 16:4= 5-4=20 20:5=| |
4-5=20 20:4=] 5.5=25 25:5=| |
4-6=24 24:4=] 5-6=230 30:5=|
4-7=28 28:4 =] 5-7=35 35:5=| |
4-8=32 32:4=[ 5-8=40 40:5=
4-9=36 36:4=| 5.9=45 45:5=|

D MNonpautor 3a BapiaHTamMu.
O6uncnn BMpa3n Ha MHOXEHHSI Ta CKNaaum PiBHICTb Ha OiNEHHS YyMcna

Ha 4, Ha 3.

4 N\ )
4-3 Sk 4-228 5-\7'=35
4-7 5-6

8:4= | 35: =]

\ J L

7 = N = R
,£I,o6epm BiANOBIAHI yncna. 4-6 5-8

=12 5-1 /=15 4-8 5-9
4 20 5-1 =45
D n J \L W,
B 3aMiHu nogaHi Bupasun Ha Bupasu 3 ieto MHOXeHHS. Obuncnu.

‘.4_ti‘i_4.i.5._‘l_§i_5’ 4+4+4+4+15

13+5+5+5+5 5+5+5+32




B 3a KOpPOTKMM 3anucoM ckiaan 3agady rnpo BigBioyBaHHS LUKONSIpamMm
XyO0XXHbOro My3et0. 3a CXxemamm po3B’ kU ii piBHUMK criocobamu.

Mpuinwno — 40 LK.
Miwno — 3 xn. i 5 gisy.
3anuwmnnocb — ?

I cnocio

3a neuynBO 3annatunu 4 rpH, a 3a wokonagky — y 5 pasiB OinbLue.
CKinbkn BCbOro rpMBEHb 3annatunm 3a COoNoAoLLI?

'. ?,y 5 pagiB binbLue

T~ —
?

O6epu BUpa3 oo NnogaHoi 3agaui. 4-5 4+4-5

E Ha cHipaHok TaTo po3kiaB 12 seub i 8 COCUCOK Ha 4 Tapinkn NopiBHyY. Aknin
CHiOAHOK OTpMMaB KOXHUIM YneH poamHn? Obepu npaBuiibHUIA BapiaHT.

h BusHay nopaaok aini. O64ncnm 3Ha4eHHs BUPa3iB.
20:4+23 4-5+30 3-7+40 5-5-16
32:4-8 5-6-25 50-2-5 4-9-10
42 - (13 +5) 2-(12-7) 62 + (8 - 6) 3-4+25




Tabauui MHOXeEHHSs Yucen 6, 7 i giflemm Ha 6, 7

n Jliyn wictkamm i CiMkamMu y npsiMomMy i 3BBOPOTHOMY MOPALKY.
6—>12 18 24 30 36 42 48 54<¢—60
7—>14 21 28 35 42 49 56 63¢<—70

B Bunuwmn gobyTkn, oTpyUMaHi Npy MHOXEHHI uncen 6 i 7, y nopsaky ix
36iNbLLUEHHS | BMEHLUEHHS.

6 60 24 12 36 42 18 54 48 30
7 70 28 14 21 49 42 63 56 35

B [onosHW noaaxi Tabnuui AineHHs. 3anuin ix y 30LKT.

6-2=12 12:6=[] 7-2=14 14:7=
6-3=18 18:6=| 7-3=21 21:7=1
6-4=24 24:6= | 7-4=28 28:7=[]
6-5=30 30:6=| 7-5=35 35:7=0]
6-6=36 36:6= 7-6=42 42:7=
6-7=42 42:6=| 7-7=49 49:7=|
6-8=48 48:6=| | 7-8=56 56:7=|
6-9=54 54:6=| 7-9=63 63:7=|

D [Monpauton 3a BapiaHTaMu.

O6uncnn BUpasn Ha MHOXEHHS Ta CK1aam PiBHICTb HA OiNIEHHS Yncna Ha

6,Ha’.

r64 7-6 A 6-9=54 7-5=35 A

) 955 \)_
67 7-9 )| s4:6=1" 85:1 =1
v

8 . . A\ )
Hob6epwu BionosigHi ymicna. 6-4 7-8
6 [=42 7 =21 6-3 7-4
6-1 =54 7-1 =63

\- ,

B MNopiBHAN BMpa3n He oB4mcooyn. NoacHN CBOT MipKyBaHHS.
6-5()6-4+6

7-4007-3+7

5-4()5-3+5+5



YCHO NpoaoBxX psam napHux i HenapHux ymncen 0o 40.

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

Po3B’axu 3agayvy. Cknaau oo Hei Bupas i 004ncnm nmoro 3Ha4YeHHs.

Y Tata 6yno 9 MoHeT no 2 rpH. BiH KynuB kaBy ecnpeco 3a 12 rpH.
CKiNbKW rpyUBEHb 3aNnLLInIoCh y Tata?

1o mMarasmHy npmBe3nn OBOYI B ALMKaAX MO 6 Ky KOXHOMY. 3HaNau
OKpPEeMO Macy umbyni, MOPKBK, MOMiOOPIB, KAPTOMJi B ALLMKAX.

_____________________________________________________________________________________________

Maca 1 awwmka

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

Mobyayn namaHy 3 TakumMm naHkamu: 2 cm, 4 cm, 5 cm i 1 cm. 3Hanam
OOBXWHY JlaMaHoI.

m [MpouynTan, NoOMipKyw i oan BiANoBiab HA 3anNMTaHHS.

IBi ronoBu, ABi PykW i WICTb HIr, @ MAYTb TiNbKM YOTUPWU. XTO ue?

ﬁ A. 3a MantoHKOM cklaay BUpPa3, kKU MiCTUTb [jii MHOXEHHS | AOaAaBaH-

HA. Obuuncnu.

—TE e —TE -

“ '5.“

B. O6uncnn 3Ha4YeHHs BMpasis.
6-6+4 75-6-5 45 -(30+10

)
7-4+2 67-3-9 70 + (64 - 50)




Tabauuyi MHOXeHHs Yucen 8, 9 iginemm Ha 8, 9

n Jlium BiciMkamMu | oeB’aTkamMun y NnpsiMoMy | 3BBOPOTHOMY MOPALKY.
56 64 72¢—80

8—>16 24 32 40
9—>18 27 36 45

30iNbLUEHHS | SMEHLLUEHHS.

48

54 63 72

8 24 48 40 32 72 56 64 16
18 36 72

B [onosHu noaaxi Tabnuui AineHHs. 3anuin ix y 3OLKT.

9 27 45 63 81

8-2=16 16:8=| |
8-3=24 24:8=|
8-4=32 32:8=
8-5=40 40:8=
8-6=48 48:8=
8-7=56 56:8=| |
8-8=64 64:8=
8-9=72 72:8= |

D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

O6uncnm BMpa3n Ha MHOXEHHA Ta CKNagu PIiBHICTb Ha AOiNeHHs 4yucna

54

9-2=18
-3 =27
-4 =36
-9=45
-6=54
-7=63
-8=72
-9 =81

© © © © © © ©

80
90

81 €—90

B Bunuwmn pobytkn, oTpMMaHi Npyu MHOXEHHi ynucen 8 i 9, y nopsaaky ix

18:9= |
27:9= |
36 : 9 =[]
45:9=|
54:9=
63:9=
72:9=| |
81:9=

Ha 8, Ha 9.
r N\
8-3 9-6 8-9=\‘72 9-5=45
8-4 9-4
72:8=| | 45: =]
. J L
v v
a . - N\
Hobepw BignoBigHi yicna. 8-7 9-8
18:] =2 40:| |=5 8-6 9-7
45:| =5 72:1 =9
|\ n B J L
B LliHa 6nokHoTa 8 rpH. Aka BapTiCTb AEB’ATM TakMX B/TIOKHOTIB?

1 % —8rpH

9 wW—72




B Cknaan Tpu 3agadi Npo kyniBao py4dok. MNMosicHn Bubip Aji ana 3Haxo-
OXKEHHS BAPTOCTI MOKYMKWU, LiHM PYYKW, KiTbKOCTI NpnabaHnx py4ok.

_____________________________________________________________________________________

S Sk Alrls B PUMEIE SIS D el
8 rpH 9w ?

""""""" > ew 2w
8 rpH ? 72 rpH

_____________________________________________________________________________________

[MopiBHAK BMpasun.
9-3@8:3 ) 8-709-8 ) 72:8()64:8)
9-606-9 ) 54:9()56:8 ) 48:8(45:9)

B €sreH i €Ba B1ixanum 3 ripok 04HO4YacHo.
Y41 BOAHOYAC BOHWM cTapTyBann?
[NosscHW cBOO BiANOBIOb.

®
T
h A. OBuncnn 3Ha4YeHHd BMpasis.
16:8+18 8-7+4 | 6-9-50 ) 72:9-2 )
9-4+14 | 9-5+5 ) 70-9-5 | 63:9-2 |
B. Bumipai Bigpisku. 3’acyii, y ckinbkn pasis Bigpisok CD kopoTLni
Big AB.
A B
C D

_lem:l em= (p.)



Mepeeip ceoi gocazHeHHs

n O64uncnn 3Ha4eHHs BMpPasiB.

50+7 57-7 57 -50 50+ 30
50-30 65 -3 65 - 30 45+ 2
45+ 20 38 + 21 38 - 21 76 - 40
YCHO 064nCAn «KONOBI» BUPA3U.
22+ 14 36 - 24 57 - 32
12 + 45 49 - 27 25+ 24
MosicHM pi3Hi cnocobu obumncneHHs BrupasiB. BukoHan aii.
14 10 1 12 2 2
\V4 V4 \V \V4
11-5 11-5 9+3 8+4
25 10 2 32 32
\V4 \V4 AV \v4
12-7 12-7 13-5 7+5

Onecb 3annaTtmB 3a KHUXKY 25 rpH, a 3a Habip KONbOPOBOro nanepy —
Ha 6 rpH MeHLwWe. Aka BapTiCTb YCi€i NOKYyNKn?

B «J1I0NOMOXW» TYPUCTOBI 3HANTK 3arydbneHnin nixtapuk. 3Hanay 3Ha4eH-

HS1 CYM i Pi3HMLb CMOCOOOM OKPYINEHHS YMcna.




B 36inbw yncna 6,7, 5, 4,9, 8y 5 pasis.
3MeHLw yncna 49, 14, 28, 35y 7 pasis.

MNpuraga NpaBuiO 3HaXOAXEHHA HEBIOOMOro MHOXHWMKa. 3Hanau
MOro, CknasLUmn PiBHOCTI.

____________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________

—————————————————————————————————————————————————————————————————

____________________________________________________________________________________________

B 3a MaJlIloOHKOM CKJ1aan BUPa3s, AKUM MiCTUTb Ail MHOXEHHS | OAaBaHHS.
O6uuncnn.

50 i

D Y kowunky 12 ¢ppykTiB, y auwmky — Ha 18 binblie, a 'y mucui — y 5 pasis
MeHLLUE, HiX Y aumKy. CKinlbkn pa3zomM GpyKTiB y BCix nocyamHax?

?,Ha 18 ¢Pp. ?2,y50p.
Oinbwe MEHLLe

~~— &~

m Mobyayn gga Bigpi3kn. JoBXmMHa nepworo — yacTtka ymcen 45i 9 (cm),
OOBXWMHA APYyroro — yactka ymcen 72 i 9 (cm). Ha ckiflbku caHTUMETPIB
nepLunin BiApPi3oK KOPOTLLMA 3a apyrnin? Cknaam HepIiBHICTb.

‘h MopiBHAN.

45()9-5 6-2()7-3 2-9(0)6-3
64()7-9 8-200)4-4 4-6()8-3
6-909-6 2:2(0)1-5 5-6()6-4




[
PO34U1 1. BUPA3U. PIBHOCTI | HEPIBHOCTI.

PIBHAHHSA
] I

iy
/Qf Yucnoei eupa3u

D Mpuragam nopsaok BUKOHAHHS 4iny Bupasax. Oéumncnn.

O @ O @@ DO @
24 +8-30 43 - (15+5) 12:3-5 5:-6+12:4
@ @ @ @ @ @ @ @
(55-380):5 (64-4)+9 55-30:5 46+7-3
B MpoumnTan 3annucm Bupasis. YCHO ob4uncaun.
Cymauncen40i5. 40+5 Hobytokuncen4i6. 4-6
PisHnus yncen 76i130. 76 - 30 Yactkaumcen 30i5. 30:5

B 3anvuu BMpasu Ta 064Mcnn ix 3Ha4eHHs 3a 3pa3koM.

/7 N\
: [o cymu uncen 57 i 23 popatn gobytok uncen 3i 4. :
O @@ l
1 (57+23)+3-4 [
[ [
| 1)57+23 2)3-4 3)D+D/|

« o yacTtkm yncen 36 i 6 pogatn cymy 4mucen 68 i 2.
Big nobyTky uncen 5i 7 BigHatu gobyTtok uncen 4i 5.

D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

é N\ )
Big nobytky uncen 9i 8 Bin pisHuui uncen 57 20
BigHATK Yncno 40. BiAHATK nobyTOoK Yncen 5i 2.

Jo cymu uncen 471 29 (57-0h-5-0=0-0=0
. A04aTn 4acTKy Yncen 181i09. RN y
N\

3a cxemMolo cknagm v obuncnm Bin nobytky uncen7i8
JBa BUpasmu. BigHATM Yncno 30.
Jo cymunumncen| il Bin pisHunui uicen 45i 5
\ A000aTn HaCcTKy Yncen =i [, ) L BiAHATK nobyTOK Yncen 6 i 5.




B 3a CXeMO0 PO3B’AXN 3adaqy.
Ona antayoro cagka kynuam 9 naswok Kaew no
7 TPH KOXHa 1 ynakoBky KapToHy 3a 20 rpH. 9dka
BAPTICTb YCIET NOKYNKN?

B 3a Tabnuugelo i CXxemMol cknaam Ta po3B’sxku 3agady. JJOnoBHU cxemy
BUpasy YyncnamMmm i 064MCAn Moro 3Ha4YeHHS.
3 Kr @ 2 Kr 6

nol ‘rpn  nol |rpH
h " g
?
Bupaas:
- E+ 8-
CKiNlbKu rpoLuent y KOXHOi AUTUHN? 3anuLuu.
A B MeHe Ha 7 rpH o .
Y meHe MeHLwe, Hix y Tii Y MeHe Bagiui Y MeHe BTpuui
12 rpH Y meHe Ha 5 rpH r.  MeHuwe rpoweti, 6inble rpuseHs,
6inble, Hix y Banepii __ Hix y Hasapa Hix y Jleci
S <N\

Cnnwmn, BCTaBnAS04M BigNOBIAHI 3HAKM apUOMETUYHUX Lil.

5/ 4] 5=25 40/ 29/ 3] |13=60
h06qmcnm.
20:5+35:7 6-7-40 78 -36:6

16:8+3-4 5-9+30 42+30:5




V|
’ 3agavi Ha. 3HAXOgHEHHS CyMu geox gobymkie

MonpauonTte pazom

D [NocTaBTe 3annTaHHA Ta YCHO PO3B’AXiTb 3a4adi.

Kynunu 3 irpatukm no 9 rpH KoxHa. fka ... @

V4
Y MatBisi 7 4epBOHUX MaLLUNHOK i 4 3eneHnx. CKinbku ... @

Vi
Y 3 kopobkax nNo 8 TiICTeHYOK Y KOXHin. CKiflbKu ... @

- 7
Y nepuwin Basi 12 cnue, a B apyrin — 20. Ha ckinbku ... ¢ ? )

B Po3B’axiTb 3aaa4y 3 KoMeHTyBaHHAM. OB4MCNiTh CKnageHnin Bupas.

AN nanbkn Kynunm 4 CyKeHKn no 7 rpH KOoXHa i 8 cnigHMYoK rno 6 rpH.
flka BapTiCTb yCiX yOpaHb ans Nsnbkn?

Po3B’a93yemMo Tak:
. 1) 7 -4 =] (rpH) — BapTiCTb CYKEHOK;
Mo 7 rpH 2)6-8=| |(rpH) — BapTiCTb CRIAHNYOK;
3)L [+ =] (rpn).

> ? . :
Cknapaemo i o64ncnoemMo B1pas:
7-4+6-8=| .
8 ‘ no6rpH | Bignosigb: | | rpyBeHb — BapTICTb YCixX
yOpaHb 419 Naabku.

Monpautoute B napi

B Po3B’axiTb 3ana4y. 3a CXxeMolo CKaAiTh i 004MCNiTh BUPaA3.

BuHorpagHuii cik pos3nunm B 4 TpuniTpoBi 6aHkn My 2 6aHkn no 2 n
KoXHa. CKinbky BCbOro NiTpiB BUHOrPaAHOro COKy po3nuan B 6aHkmn?

Po3B’d93yemMo Tak:

1)3-| = | (n) — coky B 4 TpUNiTPpoBUX BaHKaX;

2)2- = | (n) — coky B 2 OBONITPOBUX BAHKAX;

3+ =L 1(n).

Cknagaemo i obumcnioemo supas: | |-| [+ |- I=] .
Binnosiab: | | niTpiB BUHOrpagHoro coky po3nunm B 6aHKu.




3Hanaitb cymun aBox A00yTKiB 3a 3pa3KoM.

4i31a5i2 6i41a7il 9i271a8i2
4-3+5-2
12+10 =22 5i81a3i6 6i3T1a5i4

Monpauion camMoCTiNHO

Po3B’axu 3agayvy. Cknaan oo Hei Bupas i 004ncnm nmoro 3Ha4YeHHs.

AHApPIN KynuB 3 BiTasIbHI INCTIBKX MO 9 rPH KOXHa i 4 NUCTiBKM NO 8 rpH.
Ckinbkn rpmBeHb 3annaTtme AHAPIN 3a BCi NUCTIBKN?

ObBuuncnw.
40+3-4 7-7+30 3:3+3-4 8:-2+70
5-6-15 60-4-4 5-7-4-3 3-7+19

Bumipsai cTopoHn npamMoKyTHUKa | kBagpata. Mobyayn y 3owmnTi npsmo-
KYTHUK | KBaApaT, CTOPOHU AKMX Ha 2 CM BinbLui, HXX Y MOAaHUX.

Mepiatp npu3Haume HaTtanui BiTamiHM B TabneTkax.
g HarnagomM OOPOCNOro AiB4MHKA Mae npummatTum

OOHY TabneTky yepes3 KOXHi 8 roauH.

+ O KOTpi rognHi giB4nHKA MYCUTb BUMUTU HACTYMHY
TabneTky, AKL0 nepLly BOHa BUNuia o 7 rog, paHky? -

« Ckinbku gi6é npunmartmme BiTaMiHM HaTtanka, akuo , ‘“ 1 J ‘
B MNaCTUHI 24 TabneTkn?

Ina peMoHTy cnopT3any Bukopuctanm 6 6aHoK CcMHbOI dapdbu no 3 n

B KOXHIil i 4 6aHkun 6inoi dapdbu no 2 n. Ckinbkn BCbOro nitpis papdbu

BUKOPUCTaNM Assa peMoHTYy cnopTt3any?

V,:/A;‘A
6 —no3n 44J—no2n




MonpautonTte pasom

D 3a Tabnuueto CkNaaiTb i PO3B’AXITb MPAMY 1 00epHEHI 3aaadi Mpo KyniBao
onisuis. CkopuctanTecsa nigkaskamm — NOCTaBAEHUMU 3anUTaAHHAMM.

. ArpA_ i 3wr. | ? ifkaBapTicTb yciei nokynkn? |
0?0 Bwr | 12rpH_iSkauiHaonisus? |
: 4 rpH ! ? ' 12rpH | CKiNbKMU KYNUAY ONiBLiB? !

...........................................................................................

B Po3B’axiTb 3amadvy. 3a CXeMol Ckiafitb BUpa3 i 004MncniTb MOro
3HA4YeHHS.
Kynunun 6 py4ok no 5 rpH KoxHa i 3 mapkepu no 10 rpH. fka BapTiCcTb
yCi€i noKynku?

. 5rpH [ 6wt I |

: : : : : o :

i @ : 10 rpH ' 3 Wwr. 7 '
Bupas:| |- [+| -] .

B Cknapitb i po3B’axiTb 06epHeHi 3aaadi. [LlonoBHITbL i 064MCITL BUpa3Mu.
lNepLua obepHeHa 3aaa4a
fka uiHa py4km?
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Jlpyra obepHeHa 3aaa4a
CKinbkn Kynuam py4ok?
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TpeTtsi obepHeHa 3aaa4a
fka uiHa mapkepa?

_______ Tosap i UWwa ! Kinediete i Bapricte

| ——5tew i Bur 7

= e e . I [60mpH |

= I ? 3um ? } o
(60-1 -1 ):3

YeTBepTa obepHeHa 3ana4a
CKinbkun Kynuan mapkepis?

_______ Tosap ~ :  Uima  Kinekicte | Bapmicte

| e | 5rpH G Bwn?

e e = i r60rpH

‘@’ : 10 rpH ? ? } P |
60— |-/ H):10

Monpauionte B napax
A. TocnoauHa kynuna 3 kr a6nyk no 8 rpH 3a Kinorpam
i 2 Kr rpyw no 9 rpH. Aka BapTiCTb YCIi€ET NOKYNKNU?
[1naH po3B’93yBaHHS
1) 9ka BapTicTb 3 Kr 96ayK?
2) flka BapTiCTb 2 Kr rpyLu?
3) flka BapTiCTb YCI€EI NOKYNKN?

B. Cknaaitb i po3B’sixiTb 00epHEHY 3a4a4y i3 3anMTaHHSaM: gKa LjiHa 901yK?

Monpauion camMoCTiHO

Po3B’sku 3agady. Cknaan oo Hei 06epHEHi 3agadi Ta PO3B’ XU iX.
B IBaHa 4 Habopwu Haninok i3 tBapMHaMu no 3 LUTYKN B KOXHOMY i
5 HabopiB HaNINoOK 3 MOAENSIMM aBTO NO 7 WTYK Y KOXHOMY. CKinbku
BCiX Haninok y IsaHa?

Po3B’sxu 3agavy. Cknaam oo Hei oaHy 06epHeHy Ta po3B’sixku ii. Sanuiim
PIBHICTb 0O 3a4aui.

MapwuHa kynuna 2 npukpacu onas Boaoccs rno 4 rpH koxHa i 3 bpacnetun
no 5 rpH. flka BapTiCTb YCIi€I MOKYNKN?



\ BrIPABY HA 3AKPIMJIEHHS

n Pasom y knaci 06roBopite NOPSA0K BUKOHAHHS Ain y BUpa3ax. Obumncnn.
(35+10-40)-7 27 -36:6 5-4+3-5
25:5-6+20 42:7+8 6:-8-4-4

D 3Hanan cymy umncen 64120, 7018, 35i 10.

3Hanau pidHuuto ymcen 28120, 64160, 75i 5.

3Hanan npobytokuncen7i2,4i5,6i4.

3Hanman yacTtky yncen 63i9,24i18, 181 9.

B Po3B’axn 3apady. 3a CXeMolo CKiaam PiBHICTb.
[na ypokiB @i3kynbTypu 3akynuam 4 TeHICHi M’a4i Mo 8 rpH KOXHW
i 3 BONAHW Mo 6 rpH. 9lka BapTiCTb MOKYNKN?

DD DD _(rpH)

D Cknagm i po3B’axu obepHeHi 3aaa4i. 3a cxemaMum CKaam PiBHOCTI.

(== ) & -E-5):E-= DLuT




/

A Bupa3su 3i 3MiHHOW

D Mpurapam nopsaok BUKOHAHHS diy Bupasax. Obuncnn.
5-4+8-2 ) 21:3-4 ) 50-36:6 )
(46—38)-4) 6-(8:2) ) 21+63:7)

D 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpasiB 3i SMIHHOIO, AKLLO a = 8.

l(56+34) 10 - a. |
I'ilKu.l.oa 8,7T0(56+34):10-a=(56+34):10-8= D

(76 -52):a a-(80-795) 40:5-a

B 3Hanau 3Ha4eHHa BUpasiB 3i aMiHHUMU, akwo a =4, b =5.

a-(80-70):b (38+12):b-a

D MNonpauton 3a BapiaHTamu.
3Hanay 3Ha4eHHs B1UpPasiB 3i BMiHHUMMN.

N\ )
a-(45-40)+b (30+6)+a-b,
(72-60):a-b aKwo a =6, b="5.
Axwo a=3,b=4. MigcTaB 3amMiCTb @ 4MCHO B,
3amicTb b uncno 5.
\_ Y, Y,
v v

r(57+3)—a-b
a-b+(35+5)
Akwo a=2,b=>5.
\_

B Cknagn Bmpasm 3i 3MIHHOIO i 3HAWAWM X 3HAYEHHS,
aKwo a = 9.
ApTem 3ibpaB a 6inux rpnbis i 12 nucnyok. Ckinbku
BCbOro rpnbis 3ibpaB xnonumk? Ha ckinbkn BinbLue
JINCUYOK, HiX Binnx rpmbis, 3ibpaB Aptem?

Hobepun yncna i 3Hanam
3Ha4YeHHsa Bmpasy

I+ -

akwo a =7, b 2

(o — .. )
—
_ ,




B 3a ManlHKOM Ccknagu i po3B’sSxku 3agadvyy npo KyniBnio OGMOKHOTIB.
[MosicHW, NPO WO AiI3HAEMOCS B KOXHIW Ajl.

?

/ TPH [/ TPH [/ TPH "/ TPH

46 rpH

Poss’sxu 3agady. Cknaau i 064ncnv Bmpas oo Hei.

Onsa ryptka «KpeatmBumk» Kynuam 3 navyku KapTOHy Mo 9 rpH KOXHa i
4 na4vykm KObOPOBOro narnepy no 8 rpH. CKinbku rpMBEeHb 3ansiaTtunm 3a
nanip i KAPTOH?

B Mobyayn namaHy: nepwa naHka — 1 cm, apyra — Ha 1 cm OoBLia,
Tpeta — y 3 pa3u OoBLUA, HiX Apyra, a YeTBepta — Ha 3 CM KOpOoTLa,
HiX TpeTa. OB4Yncnn AOBXNUHY TaMaHOI.

D Biktop xo4e cTtBOpuTM annikaujio «Bepbniog». HasBm Homep Habopy
netanen, akKnin nomy NoTpidbeH ana upboro.

. > : 2} =
p‘l' S

I1 D¢ :‘AE

Maca noBHoro 6igoHa monoka — 30 kr, a 3arnO0BHEHOIr0 HANOOBUHY —
18 kr. flka maca NOPOXXHBLOro BigoHa?

h 3Hangm 3Ha4yeHHs Bupasy (24 —c¢) - 2, akwo ¢ = 18, ¢ =20, ¢ = 14.
3Haligu 3HaveHHa Bupasy a - b + (70 - 25), akwo a =5, b =7.




/

’ 3agayi 3 byKkeeHUMU gaHuMU

Monpauionte pasom

n O6umMCniTh 3HAYEHHS BUPA3iB 32 3Pa3KoM.
oo TTTTTEEEEE T T T T T T T T T \
: b + (b — 36), skwo b = 40. |
Akwo b =40, 10 b + (b — 36) =40 + (40 — 36) = 44.

a+(a-24), akwo a = 50.

\ |
\ /

ctc-5,9kwoc=7.
Cc:4+c,aKkwo ¢ = 24.

B A. Po3rnaHbTe i MOACHITb PO3B’A3aHHA 3a4adi.

Y penpponapky nocagunn d , a — y 2 pa3sun binbLue.
CKinbkn BCbOro nocagunm OepeB y aeHaponapky?

Po3B’sa3yemo T1ak:

d — KinbKicTb NVH; d - 2 — KiNbKICTb COCEH;
d +d -2 — BCcbOro gepes nocagunu.
Bupas:d +d - 2.

B. O6uuncniTh 3HaYeHHSa BUpaay, aKio d = 4.

MonpautonTe B napax

B Po3B’axiTb 3agayy, cnmparodncb Ha cxemn. OBumcniTb 3HA4YEHHNA ckna-
JEeHOoro Bmpasy, sakuo ¢ = 12.

3ibpanu ¢ kinorpamis CMOpPOANHN, a ManMHN — Yy 3 pa3n MmeHLwwe. Ckinb-
K1 BCbOIO Kiflorpamis §rig, 3ibpann?

Po3B’a3yemo Tak:

| — kinorpamis cMOpPOAVHY;

13— Kinorpamu ManuHu;

. |+| |: 3 — Bcboro kinorpamis sirig, 3i6panu.

Cknazaemo i obumcmoemo Bupas| +| | : 3, akwoc =12,




D MNoacHITb cknagaHHA BUpasiB.
A.Y Bania rpH, a B Hagiikm — y 3 pa3u GinbLue. CKiflbku BCbOro rpuBeHb
y AiB4aToK?
a+a-3.
O6uuncniTe BUpas, akWwo a = 5.
6.Y €srena 6yno ¢ kyniop no 5 rpH. BiH Butpatne 20 rpH. Ckinbku
FPUBEHb 3aNNLLINOCL Y EBreHa?

5-c¢ - 20.
O6uncnitb BUpas, akuwo ¢ = 9.

Monpauon caMoOCTiINHO

B Cknagn Bupas no 3agadi. Jobepn 4McnoBe 3HAYeHHA 3MiHHOT Ta
obumcnu.

Y Pomana 6yno 4 kyniopu no a rpH. Mama pgana nomy we 30 rpH.
Ckinbku rpuBeHb ctano B PomaHa?

B [MpoaHanidyn giarpamy «3BYyKM HABKOJS10 MEHE», SIKY CKJ1aB Y4EHb 3 KJ1acy.
BiH npocnyxae 3anucu i 3amasnoBaB KOMIPKW Bif, HAMMEHLU NPUEMHOIO
3BYKY (1) 4o Hambinbw npuemMHoro (5). Y norogkyewcs Tm 3 y4HeEM
3 knacy?

LLlym Bogun

2 g KapKkaHHA BOpPOHU

N\ L/
@ CvpeHa wsmakoi

% Konuckosa

12y

.+ LloKaHHA rogMHHMKa

/6 \

_
S
_
l

)
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Y
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 \
Y
—

0008
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C ) C )

MpoBeaiTb y CBOEMY knaci noaibHe onuTyBaHHA (Mepenik i KinbkiCTb
3BYKiB MOXHa Aibpatu iHwi). MobyaynTte giarpamy i npeacTaBTe ii.

KO ¢ = 4.

Y Nini 6yno 40 rpH. BoHa kynuna ¢ kapamMmenbok rno 8 rpH KoXHa. s
CKinbkn rpuBeHb 3annwnnoce y J1ini?

h Cknaauy Bmpas 3i 3MiHHOK A0 3a4a4i Ta 004NCAM NOro 3Ha4YEeHHS, ‘ 5

“8rpH




3agayi Ha. pi3HUyeee nopieHsHHs geox gobymkie

\

MonpauionTte pasom

n MNopiBHANTE 3a 3pa3KoM.

I5'4>5'3Ha5| 6-2<6-4nal | 9-3>9-2Hnal |
20-15=5 ). 2.-7>3-2Hal | 4-4<3-6Hal |

|
\

/7 \
l |

B O6umnCniTe 3HAYEHHS BUPA3IB.
4-6+2-8 8:4-6-5 7-7-5-4
5-3+6-3 4-9-9-2 8:6-9-3

B Po3B’axiTb NpocTi 3aaadi.
A. lLnak podyeae ixy npotarom 10 roamH Ha go0y. Ckinbky roavH wwnak
nobyBaTMe XXy BNPOA0BX TUXKHA?
B. Kopon xunBe 20 pokis, a com — 50 pokiB. Ha ckinbkn pokiB goBLUE
XXMBE COM, HiXX Kopon?

N

@ 20 poxis ' 50 pokiB

\/

Ha ?

{3

D Po3B’axiTb 3a4a4y 3 KOMEHTYBaHHAM. OBYMCNITbL 3HAYEHHSA CKNaaeHoro
BMpasy.
TypucTiB po3micTunm y 4 manux HameTtax rno 3 ocobm B KOXHOMY i B
5 Benukux — no 6 ocib. Ha ckinbku Ginblie TypuUCTiB PO3MICTUNOCH Y
BEJINKUX HAMETAax, HiXX y Mannx?
Po3B’sa3yeMo Tak:

1)3-4=| (1) — y Manux HameTax;
2)6-5= (T.) — Yy BEVKUX;

Ha? 3). |- =] (1)
6-5-3-4=|
Bignosigb: Ha | | TypucTiB 6inbLue
PO3MICTUIOCS Y BEIMKMX HAMETax.




MonpauionTe B napax

B Po3B’axiTb 3aaa4dy 3a ONOPHUMM 3anmcamMim. 3a CXeMOL0 CK1aaiTh BMpas
i 0B4YMCNITb NOrO 3HAYEHHS.
1O KOHOUTEPCLKOro LEexy NpuBe3Nu 2 AWmnkn cyxodppykTiB No 4 kr B
KOXXHOMY i 3 ALWMKK ropixiB no 5 kr. Horo npuBesnu GinbLue i Ha CKiNbKK
KinorpamiB?
Po3B’sa3yemMo Tak:

1)4-| =] | (kr) — cyxodpyKTiB NPUBE3NY;
2)5-| = |(xr) — ropixis npvBe3nu;
3) - =] (xn).

Bupaz:| <[ |- [-[ L
Monpauon caMoOCTiNHO

B PosB’saxun 3agady. Cknaam n obumcnu oo Hei Bnpas.

IprHKa kynuna onsa apy3ie 3 TicTedka rno 6 rpH KOXHe i 4 KeKCK No 5 rpH.
3a wo IpmHka 3annatmna MeHLUe i Ha CKiflbKN FPUBEHBL?

[MopiBHAN BMpPa3smn, HE OOYNCIOYM iX.
3+3()3-3 6-5()6-6-6 7-505-7
8-8()8+8 9-4()9-3+9 2-9007-2

B Aknin BUrnaQ 3ropy Mmae komno3uuia nisopyy? Ha3su HomMep BiOnoBia-
HOro MaJltoHKa.

h [MocTaB 3annTaHHSA | PO3B’ XK 3a0a4y.

Ha 4 nigpkoBaopwn Butpatuam no 8 m 6ABOBHAHOI TKAHMHU Ha KOXHY,
a Ha 2 copoYkn — no 2 M. Ha ckinbkn...?




BI1PABW HA 3AKPIMJIEHHS [

"D 3Haiiam sHaueHHs BUPa3iB, skwo a = 9; b = 8.

45:a + 30 80-27:a 8-a-60
7-b-50 (65-60)-b 80-b-60

B 3Hanam 3Ha4YEHHS BMpPasiB, SKLIO € = 2.
4-c+c-3 c-5+c-6 70+ (c-5-c-2)

B Cknaav Bupas 1a 3Hanam noro 3Ha4eHHs, akwo a = 10.
Ha nepwiomy aepoapomi a niTakis, Ha opyromy — Ha 18 niTakiB OinbLue,
H>XX Ha MepLUOMY, a Ha TPETbOMY — Ha 2 NiTaky MEeHLLUE, HiXX Ha APYromy.

CkinbKu niTakiB Ha TPETbOMY aepoapPOMiI?

D JloBXwvHa nepLuoro Bigpiska 6 cm, a Apyroro — Ha a cm binbLua. Cknaan
BMpas, wob aizHatnuca OOBXMHY APYyroro Bigpiska. O64yncnm 3HavyeHHd
BUpaay, akwo a = 3, a = 4.

B Cknaau Ta po3s’sxun 3agadi. Cknaam [0 KOXHOT PIBHICTb.

E
5 wggpw’ nol |wr. " 5 wppp nol wr

pyivey ? e e
3 v no |wr. 3 v no  |wr.
B [MopiBHAW BMpasn.
4-50)6-5 7-806-7 4-100)8-6
Ol hal O hal Ol hal
8-9(09-5 6:505-7 3:9004-6
O hall O vall O vall

Y ckinbkn pasiB 4 meHwwe Big 407 Ha ckinbkv ogvHuub 4 meHwe Big, 407

B 3a cxemMolo cklaguy Ta po3B’ sk 3a4a4y Npo Te, 9K LKONSPi gonomMaranm
NPUTYNKY ON9 TBAPUH: KynyBasan KOPM AN KOTIB i cobak y nakeTax (Kr).




ObepHeHi 3agayi go 3a9a4 Ha pi3HULeee nopieHSHHS geox go6ymKie

Monpauionte pasom

O6uncniTb yCHO.

+ 9ka BapTiCTb 6 30WINTIB MO 5 rpH?
«  CKinbkn 30WNTIB MO 5 rpH MOXHa KynnTu Ha 40 rpH?

Po3B’axiTb 3agaydy. Cknaaite A0 HEl BUpa3 i 00YMNCAITb MOro 3HAYEHHS.

TaTo Kynue 3 kr kKapToni No 8 rpH 3a Kinorpam i 2 Kr umbyni no 9 rpH.
Ha ckinbkn Oinblie rpyvBeHb 3anfnaTyMB TaTto 3a KapTOM, HiX 3a

LMoyno?
. Oeosi . lUiwa | Kimekicte | Bapricte
@ | 8w 3 o2 Yar
O i oempw 2w o2 il
B Cknapnitb i po3B’axiTb 00epHeHy 3aaavy. ObuncniTe CKNnageHnin Bupas.
. Osowi  lma | Kinekicte | Bapricte
@ | 2 i 8k |7 waBrpHGinewe |
, @ , 9 rpH , 2 KIr i ? i

Po3B’93yeMo Tak:

1)9-2=| | (rpH) — BapTiCTb LMOYI;

2)| +6=| (rpH) — BapTiCTb KAPTOMJIi;
3)| |:3=| | (rpH) — uiHa kapToni.
Bupas: (9-2 + 6) : 3.

MonpauionTe B napax

D 3a KOPOTKMM 3anmMcoM CKNagiTb i PO3B’AXiTb 3a4a4y. 3a CXEMOIO Cka-
AOiTb i 064MCNITL BUPA3.

ERER RN

Llina — 7 rpH Llina — 9 rpH

Bupaz: | |- 1= -] L \Hao/




3a Tabnuueto cknanitb i PO3B’AXiTb 060EpPHEHY 3aaady. 3a CXeEMOIO Cka-
[OiTb i 004MCNiTh BUpas.

. Ctonosi npnbopwu LliHa KinbkicTb BapTicTtb
| | | . 2, nal | |
P C | ? | . ;£ ha - TpH :
! ! ! ! OinbLue !
R T T ?

___________________________________________________________________________________________

Po3aB’sa3yemo Tak:
1) |-[ = |(rpH) — BapTicTb BUOENOK;

2)| |+6=| (rpH) — BapTICTb NOXOK;
3) 1:6=] | (rpH) — wiHa noxxw.
Bupas: (- |+ ) M-

Monpauton camoCTiHO

Po3B’axu 3agady. Cknaam Oo Hel piBHICTb.

Oner kKynuB 4 KeKCU Mo 8 rpH KOXHUM i 2 NPAHUKKX. FKa uiHa NpaHmka,
AKLWLO 3a BCi npsaHukn Oner 3annatme Ha 14 rpH MeHLIe, HiX 3a BCI
Kekcun?

. Conopowii ' Una i KinbkicTe | BapticTh
i wl-l i 8 rpH i 4 wr. i ? i
: Y T [ [ :
I ") I I ' ?,Hal14rpH |
: y - : ? : 2 WT. y PR

_____________________________________________________________________________________________

Po3B’a3yemo Tak

1)L |- =] |(rpH) — BapTicTb kekciB

2) Cl=14=] | (rpH) — BapTICTb NPSAHUKIB;
3) I:[ =] |(rpH) — uina npsiHuka.

MopiBHsan Bupasn: a + k() a +c, akwo k > c.

Mocagnnu 4 psgu TiOAbNAHIB MO 6 UMOYNMH Yy KOXHOMY i 3 psaan
HapumciB. YCbOro nocagmnu Hapuucis Ha 3 Oinblue, HiXX THONbMaHIB.
Mo cKinbKM HApUMCIB NOCaanav B KOXXKHOMY paay?



HepieHocmi 3i 3MiHHOW

D [MopiBHAM yCHO.
2-407

16()3-7

3MIHHOI.
36-¢c>7, 9kwo c =5.

PO

Lk

3anam’artaun!

15:3()24 2-7()8-2

B Po3rnsHb, ik 4OBOAUNN ICTUHHICTb HEPIBHOCTI NPM 3a4aHOMY 3HAYEHHI

Akwoc=5,7T036 - > 7;

36-5>7;
31>7.

Po3B’a3aTn HEPIBHICTb O3HAYAE 3HANTW Taki 3HAYEHHS

3MiHHOI, 32 KX HEPIBHICTb Oyae iCTUHHOI (NPaBUIIbHOID).

B JdoBean icTUHHICTbL HepiBHOCTIi @ + 5 < 36, akuwo a =5, a = 3, a = 4,

a="7.
Axkwo a =5, 10 a - 5 < 36; Axkwo a =3, 170 a - 5< 36;
55 < 36; " 1-5<36;
1< 36. 1< 36.
dkwoa=4,70 a-5< 36; Akwoa=7,T1T0 a - 5< 36;
-1 <36 - B < [
1< 36. <.
D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.
4 ) A
Hobepu Take 3Ha4EHHS 3MIHHOI, a - 6 < 30. Hanpvknag,
o6 cnpaBannacs HEPIBHICTb. akwo a=4,104 -6 < 30;
65—-a > 30 4-¢<40 . < 30.
L a-19<50 b:2>4 JRN [o0bepu iHwe 3HaYeHHs 3MIHHOT

v

v
4 ) . .
Bubepu Taki 3Ha4eHHS 3MiHHOI,

o6 cnpaBannacs HEPIBHICTb.
26 +c¢ >60

—

k(c=20,c=73,c=43).

\_

Jobepun Take 3Ha4YEeHHS 3MIHHOI,
06 cnpaBannacs HEPIBHICTb.

30+c¢<50 17+a <35
2-¢< 15 20:a<10J




[obepwn Take 3HA4YEHHS 3MIHHOI, WO6 cripaBanaacs HEPIBHICTb.

56 -a>20 a-3<15 20+¢<30
a=10 a+7<24 c-54<5
56-10>20 18:b>6 5-b>25

46 > 20

o wkinbHOro 6ydety npmuBesnu 4 KOpoobky OGynoYOK NO 2 Kr B KOXHIN
i 5 Kopobok neymBa. Hka mMaca OfHiei KOPOOKM neymBa, SKLWLO MOro
3arasibHa Maca Ha 7 kr 6inbLue, Hixk 3aranbHa maca 0y/040K?

Y marasuHi npoganu 36 cmapTdoHiB. 3anuwmnocs npogatn y b pasis
MeHLLe, HixXX npoganun. Ckinbkn cMmapTdoHiB 6yno B Mara3dmHi cnovaTky?

3a CxemMol cKnaau Bupas 3i 3MIHHOK Ta 004YMCINM MOro 3Ha4YeHHs,
akwo b =4.

A. Po3rmnsHb kaneHaoap CrnocTtepexeHb 3a TeMMNepaTyporo noBiTps cTa-
HOM Ha 12:00 nepLuoro ymcna nogaHnx Micsilis.

____________________________________________________________________________________________

Micsiub | BepeseHb: TpaseHb

- ——————— - ———

BepeceHb! XXoBTeHb | [pyaeHb

____________________________________ 4
1 1

____________________________________________________________________________________________

b. lNopiBHAN TemnepaTypy MOBITPA Ha MoYaTtky MNOOAHMX MiCSUIB 3a
3pas3kom, ko a =5 (°C).

1) Oepe3eHb i TpaBeHb; 2) NVNEHb | BEPECEHD;
aa+10 3) BEpeCceHb i XOBTEHb;
dkwoa=5,Toa+10=5+10=15 4) XXOBTEHb i FPYOEHb;
5<15Ha 10 5) 6epeseHb i rpyaeHb.

BaTtbkoBi 35 pokiB, a noro goHbLui — 12. Ha ckinbkun pokis 6yae ctapLuni
06aTbkO Big AOHbKKM Yeped 15 pokie? yepe3 20 pokis?

JHobepun no gBa 3HAaYE€HHSA 3MiHHOI, OO cnpaBanINCAa HEPIBHOCTI.
30-a>10 c+16<40 a-3<27



~

-

v
' 3agayi Ha KpamHe nopieHsHHS geox gobymkie

MonpauionTte pasom

D 3’AcyiTe, Ha CKilbkM OfHEe 4Mcio Oinblie abo MeHLue Bif, iHLWOro.

s TTTEEEETETEETETEE TS \
|
|

30>5Hal | 5<30Ha% 24 >6Hal | 45>9Ha |

|
6<24Hal | 9<45Hal |

30>5y. p. 5<30y |p. 24>6y| |p. 45>9y| | p.

7 N\
| |
' |
). 6<24y| p. 9<45y| Ip.

B Po3rnaHbTe MantoHku i 3anvcu. Y 3owmnTi ganTe BianoBsiai Ha 3anuTaHHA,
CKNaBLUWY BMPa3n 3i 3MiHHOO. OBYMCAIiTh iX 3HAYEHHSA, AKLLO A = 3 KT,

Maca KOXHOro swmka
3 ppyKTaMmM @ Kr.

0414

"y

- -

a-| | a-| | a a-| | a-| |

1) Ha ckinbku Kinorpamis OinbLLe NPUBE3NN anefibCUHIB, HiXX IMMOHIB?
Ces-l=l - =0 (k)

2) Y ckinbkn pasiB Oinblle NPUBE3NN anefibCUHIB, HiXX IMMOHIB?
Ces:l=0 =0 (p).

3) Ha ckinbku kinorpamiB MeHLLE NPUBE3NN NEPCUKIB, HiXX A0TyK?

4) Y cKiflbku pasiB MeHLLEe NPUBE3AN NEPCUKIB, HiXX SONYK?

5) Aknx ppykTiB npmBesnn BinbLue, HixX 6GaHaHiB? Ha ckinbkn Kinorpa-
MiB? [MopiBHANTE BMPA3K 3i 3MIHHOIO.

v

=




MonpauonTe B napax
O6roBopiTb 3 OQHOKITACHMKOM 41 OJHOKJTACHULIEIO CXEMY PO3B’A3aHHSA
3anadi. Po3B’sixku i caMOCTIMHO, a NOTiM 3BIpTE Balli BianosiAg,.

[0 KpaMHMYKM NpmBe3nu 4 AWwmkm 96ayK No 3 Kr B KOXHOMY i 2 SLWMKN
nepcukiB No 2 kr. Akmnx ppykTiB NprBE3an BiNbLUE I Y CKiNnbKn pasie?

1) ' 2)

3)7? : ?

Monpaution camoCTiNHO

ns KOHCepBYBaHHS poanHa nigrotyBana 5 awukis NnoMigopis rno 6 kry
KOXHOMY i 2 SLLUKM OripKiB Mo 5 K. Y CKiJIbKM pasiB MEHLLE OripkKiB, HiX
nomigopis, Nigrotysasna poanHa ansg KOHCEPBYBaHHSA?

3a ManoHKOM CKaan i po3B’axXun 3agadvy Ha KpaTHE MOPIBHAHHSA OBOX
nobyTkiB. Cknaan KOpoTKMiA 3anuc Ao 3aaadi B 30LUKATI.

‘.. ‘..‘..
8F 87N e | W W

BaTbkn TpeTboknacHuui Oneci AHEHKO CBATKYIOTb CpiOHE Becinna —
25 pokiB NoapyXHboOro Xuttsa. | B ixHixX cyciaiB MuxanniokiB Takox
CBATO — BOHW O4PYXMINCS HA 7 POKIB paHille. Ake noapyxxksa — AHeHkKiB
4n Muxanniokis — nepedysae y wnobi nosle?

Y noHeginok Inna 3aBaHTaxuB 6 ¢annie no 4 meradbanmtni KOXHUNA.
Y BIiBTOPOK BiH 3aBaHTaxXunB 4 dannm no 2 merabamtn. Y ckinbkn pasis
OinbLUe merabanTis INng BUTPATMB HA 3aBaHTaXEHHA GaniB y NOHEOINoK,
Hi>XK Yy BIBTOPOK?



BrPABN HA 3AKPINJIEHHA

n Po3B’axun 3aga4y. 3a CxeMolo cklaay 4o Hei Bupas i 064mncnu noro.
Llo KOHOMTEPCBKOro Uexy npmBesnmn 3 SWmyKmM BOSTIOCbLKNX FOPiXiB Mo 4 Kr
B KOXKHOMY i 5 awimkiB pyHAyKa No 5 Kr. AKnx ropixis npmeesnu dinbLue i
Ha CKisIbKU Kinorpamie?

BOHOCbKMMg 4 r 3 A T

e St fremmsesonesneeoseas e e >Ha ?

| DyHayK . 5 kr 5 auy L7
-5 -5

B 3a Tabnuueto cknagn Asi obepHeHi 3aaadi Ta po3s’axu ix. 3a cxemamu
cknagy Bupasu i 004nCcnu ix 3Ha4eHHs.

A.

BOHOCbKMVI! 4 xr ? ?, Ha 13 kI meHwe
| dyHayK . . Bkr | 5aw. | ?
(-0 -4

o1

Bonocbkuni g 4 kr 34qau ?
CDyH,u,yK. S Kr ? ?, Ha 13 kr GinbLue
(1-[1+ )5

B Cknagn we asi obepHeHi 3apadi Ao 3agadvi Ne 1. 3anuwmn B 30LUUTI
KOPOTKY YMOBY Ta 3anuTaHHAa. Po3B’axu ix. Cknaau oo 3agay Bupasu i
o0YnCIn ix 3HAYEHHS.

D Bubepun notpibHe 3Ha4YeHHS 3MiIHHOI, WOO crnpaBauaacs HEPIBHICTb.
a+20>90.9kwoa=8,a=10,a =80, a =60.

B Jobepwn no aBa 3Ha4eHHSA 3MiHHOI, WOo0 cnpaBaMnncs HEPIBHOCTI.
a-7<28 c+20<40 k-6<36
c—-15<45 17+ k> 45 60-b+30<90




ObepHeHi 3agayi go 3a9a4 Ha KpamHe nopieHSHHS geox go6ym/<ie

MonpauionTte pasom

D JlainTe ycHO BionoBiai Ha 3annTaHHs.

flka BapTiCTb 4 py40OK MO 7 FPH KOXHA?

Ckinbkm mapkepiB No 9 rpH KOXHWUIN MOXHa KynnTn Ha 54 rpH?

B ApTtemM KynmB 6 30WWINTIB MO 7 rPH KOXHUA i 3 oniBui. Aka uiHa oniBus,
SIKLLLO 3a BCi oniBLji ApTeM 3ansatuB y 7 pasiB MEHLLE, HiX 3a 30WNTN?

_____________________________________________________________________________________________

. Toeap . Uwna i KinbkicTe | BapricTb |
B 7 rpH 6 WT. ?
L === ? : 3w L 2,y 7 p. MEHLLE |

Po3B’a3yemo Tak:
1)7 -6 =] |(rpH) — BapTiCTb 30WWNTIB;

2)| 7= |(rpH) — BapTicTb ONIBLB;
3) :3=_ |(rpH) — uiHa oniBus.
MonpauonTe B napax

B Ha BiTpuHY BuCTaBuan 5 4Yawok no 9 rpH KOXHa i Kifibka Tapinok
no 3 rpH. Ckinbkn BUCTaBUAM TAPINOK, AKLLO IX BApPTICTb Y 5 pasiB MeHLua,

HiXX YyaLlok?

. Tosap : Lina : KinbkicTb : BapTicTb !
P pe— ! ! ! !
; 21 9rpw PooowT ? ;

_____________________________________________________________

Monpauton camoCTiHO

D PosB’sxxu 3agady. Cknaam 4o Hei BUpas i 004MCn MOro 3Ha4eHHs.

Mocagunn 4 psgn cnvB NMo 6 OepeB Yy KOXHOMY i 2 psan BULLEHD.
Mo cKinbkm BULIEHb OyNO B KOXHOMY psay, SKWO ixX nocaannim

y 3 pa3un MeHLLle, HiXX CNmB?




B O6uncnu 3Ha4eHH:A Bupasis.
36-25:5 (45-20):5 62+48:6
3:-5-10:2 45-20:5 24:(6-2)

B Mobyayn y 3ownTi npamy. MNMocTaB Ha HiM ABI TOYKWU, BiACTaHb MiX AKU-

MU 6 cM. [locepennHi yTBOPEHOro Bigpiaka rnocTtas iwe ogHy To4ky. Aka
DOBXMHA KOXHOIo YTBOPEHOr 0 Biapiska? Hanuwun.

PosrnaHb cxemy. MNpovnTait icTUHHI TBepaXeHH:A. Ckiaam CBOE iCTUHHE

TBEPOXKEHH4.
Heski reomeTpuyHi MnowmnHHI reomeTpunyHi
MJOLWMHHI dirypm — dirypmn

He MHOIOKYTHUKM.
YCi NPAMOKYTHUKUN —
MHOIOKYTHUKMW.
TPUKYTHUK —
MHOIOKYTHMK, ane
He NPSAMOKYTHMK.

Ckinbkn KyObukiB Ha KOXHOMY MastoHKy? lMonium i 3anuin 3a 3pa3koMm:
A — 11 kybwkis, ... .

;'\.,,

s il

1) CKinbku pa3om rpowue B 060x raMaHuax?
2) Y akomy ramaHui rpowuein 6inblue i Ha CKinbkn?
3) Y ckinbkn pasiB BifibLLe FPOLLEN Yy HEPBOHOMY FraMaHL,j, HiXK 'y 3ef1IeHOMY?




Mpuragan, 9K 3HAX0ANTU HEBIAOMMIN A0AaHOK. JJONOBHW PIBHOCTI.

+45 =68 74+ =96 +37 =68
68 -45= +12=54 86+ =97

Yu nam’araew? LLIo6 3HaNTM HEBIAOMNUIA AOOAHOK, Tpeba
Bil, CYMM BIOHATM BiAOMMIN O00OAHOK.

A. lNpouunTan 3agady. Jocniaw it po3B’a3aHHA 3a AONOMOIOK PIBHAHHA.
Ha noagip’i pocno Kinbka aepes. Nocagnnu we 14 pgepes, iix ctano 20.
Ckinbkun gepeB pocno Ha noagip’i cnoyaTky?

+ [lo3Hauynmo HeBigOMY KiNbKiCTb AepeB Ha Noagip’i OyKBOIO X.
- Hopnamo go Heiyncno 14. 3annwemo Bupas: x + 14.
« Cknagemo piBHicTb: X + 14 = 20.

Y 3anam’arai!

PiBHICTb i3 HEBIAOMUM YMCNOM, SiIKe No3HavyeHe OyKBOIO,
Ha3nBalOTb PIBHAHHAM. P0O3B’A3aTtu PIBHAHHA (3HANTWK
MOro KOPIiHb) O3HA4Ya€e 3HAWTU TE€ YUCIOBE 3HAYEHHS
OyKBU, NPU SIKOMY PiBHICTb Oyae NpaBUAbHOLO (iCTUHHOIO).

HopaHok JopaHok Cyma

HeBjgome —> x +14 = 20 PIBHAHHS
4ncrio -
x=20-14 PO3B’A3aHHSA PIBHAHHS
xX=6 PO3B’A30K (KOPiHb) PIBHAHHSA
6+14=20 nepesipka po3B’A3aHHSA
20=20

B. Po3rnaHb 06epHeHy 3agady i cknageHe PiBHAHHA. PO3B’axum noro.
Ha noggip’i pocno 6 aepes. [Nocaannu e Kinbka gepes, i ix ctano 20.
Ckinbkn gepeB nocaannm Ha noasip’i?

PiBHaHHA: 6 + x = 20.




BrnkoHain nepeBipKy po3B’A3aHNX PiBHSAHb.

42 + x =67 x+34=85 x+15=78
X =67-42 x=85-34 x=78-15
x=25 x =51 X =63
L+ =67 .+ =85 L+ =78
=67 . =85 . =78
[Monpauton 3a BapiaHTamu.
Po3B’ s>k piBHSIHHA b Po3B’s>k1n 3 nepesipkolo.
3 NepeBipKoIo. x+20=30 70+ x =90
x +45=50 28 +x =30 x=30-| x=90-| |
37+x=40 x+15=65 x=|| x=

r

W,
= A\

Cknaawn Tpu PiBHAHHS, Y SKUX J PO3B’aX1 PIBHAHHS
>4

HeBigOMe — OOVH i3 JOOAaHKIB 3 NMepeBIpPKOoIo.
3Hananm KopeHi PiBHAHB i x+10=70 x+40=60
BMKOHaW NepeBipkKy. 30+ x =50 50 + x =70

)

Cknagu piBHSAHHS, 3HAWOM MOro KOPiHb i BUKOHAM NepeBIipKY.

o HeBigomoro uncna gonann 47 i onepxanu 50.

o yncna 57 poganu HEBiAOME YUCNO i oaepxann 78.

Y Bigpi 12 n Boan, y 6igoHi — Ha 2 N1 MeHLUe, HiX Y BiAgpi, a B YaMHUKY —
y 5 pasiB MeHLue, Hix y 0iaoHi. Ckinbkn NiTpiB BOAM B YCix nocyanHax?

Hakpecnu Tpu Bigpi3ku Tak, Wwo0b ycCi ix KiHLi nexanu Ha OaHin Npamii.

LLlectupiyna KaTtpyca 3anuTtana y cBoei 6abyci, cKinb-
Kn Tin pokiB. babycs Bignosina Tak: «4 yagidi ctaplua
Bif, TBOET Mamu. [ Byno 24 poku, KoM HapoaMnacs
Tn». CKinbkn pokis KatpycuHin 6abyci?

P0o3B’ s>k pPiIBHAHHA Ta BUKOHAM NepeBIPKY.
x+5=12 x+9=20 39+x =75
20+ x=25 6+x=15 x+27 =61




v
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’ Mobygoea. zeoMempuyHuX Gicyp

\

MonpauionTte pasom

n O6’enHante reoMeTpuyHi ¢irypn B 2 rpynu: MAOWMUHHI Ta O00’EMHI.
HasBiTb Ui ¢irypn. Bunuwite ix Homepwu.

£ O O [
MnowwmHHiI pirypm: 1, ... O6’emHi dirypu: 2, ... .

11
4 8 \

B KOXHY MHOXWHY reOMeTPUYHMX piryp po3ainite Ha ABi NIAMHOXUHWA.

3a KifIbKICTIO KYTIiB: /1\ 2 [> 4 |7 6 E

TPUKYTHUKMU: ... YoTUPUKYTHUKMN: ...
3a piBHICcTIO CTOPIH: | 1 2 ® 5 6
Keagpartu: ... [MPAMOKYTHUKMN: ...

H
o1

3 ] :
a pO3MipoM /1\ /2\ 3

Binbwi: ...




MonpauionTe B napax

Bumipsante cTopoHM NpsAMOKYTHUKIB. HakpecniTe iX y 30WuUTI Ta 3anu-

LWIiTb AOBXWHN CTOPIH.

K

B C S
AB=4cm
BC=| cm
CD=| cm
DA =] cm T
A D

TS =2cm

SK = |cwm
KO=| lcm
OT = cm

Bumipainte nankm namanux. O6GroBopiTb y napax, 9k agodyaysaTtu

namaHi, wob yTBOPUAMCH MNPSAMOKYTHUKN.
3aMKHEHi namMaHi B 30LWMUTI.

CamMocCTinHO Hakpecnu

Monpauon camMoOCTiIHO

Mobyny oBa NPAMOKYTHUKU: OOUH 3i CTOPOHOW 4 cMm, Opyrun — 3i
cTopoHamn 5 cm i 3 cMm. lMo3Hay ix BepwmHM OykBaMn NATUHCbKOrO

andasity. 3Hanam nepuMeTp kBagparta.

Ona annikauji Irop Bupi3daB 6 KpyXeukiB, a kBagpaTukie — y 2 pasu
Oinblie. CKinbku BCbOro reoMeTpuyHmx diryp smpisas Irop?

Mobyayn y 30WnTIi NPAMOKYTHUK. Po3ainu noro agoma niHiamm tak, oo

YTBOPMBCS OANH NPAMOKYTHUK i ABA TPUKYTHUKN.

A. SHanan pobytoka -7+ 15, akwpoa=8,a=9,a =6, a =5.
b. 3annwn B 30WNTI HA3BM MAOWMUHHUX i OBO’EMHUX rEOMETPUYHNX

diryp, ski TV 3Ha€ELL.



BrPABN HA 3AKPIMJIEHHA

n PosB’sxxu 3agady. Cknaam Ao Hei BUpas i 004MCn MOro 3Ha4eHHs.

Ina pepakuii Kynunu KaHUenssipcbke npunanas: 7 KopekTopis no 9 rpH
KOXHUI i 3 rymkn no 3 rpH. Y cKinbkn pagiB Oinblie 3annatunm 3a
KOPEKTOPMU, HiX 32 N'YMKN?

D JonoBHW PIBHOCTI.

45+ =60 25+ |=50 47+ /=50
70+ =90 64+ =70 38+ =40
B 3akiH4m po3B’A3aHHSA PiBHAHbL. BukoHam nepesipky.

x+47=97 35+x=75 x +56=96

x=97- | x=0-0 x=0-0

x =0 x=0] x=|

| +47=97 35+ =75 |+ =96
=97 =75 . =96

D Po3B’axu 3aaadvi 3a JONOMOIolo PiBHAHb.

A.Y Cawka 0yno pekinbka ynodbneHux niceHb. llicna BiaBiayBaHHSA
decTmnBanio «TaBpincbKi irpmn» ix 3’asunocsa we 15 i pasom ctano 45.
Ckinbkun yniobneHmx niceHb 6yno B Cawika cnoyaTtky?

97 m
B. Hesigome umncno 36inbwmnm Ha 50 i ogepxann 100. Ake HeBiaome
4ymcno?

B Bumipain ctopoHn npaMoKyTHUKIB. [Mobyayn ix y 3owwuTi. 3anuum
LOBXWVHW CTOPIH.

B C M N
AB=| cm KM= lcm
BC=| cm MN = cm
CD=| cm NO =| |cm
DA=| cm OK =| cm
A D K O
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’ O64ucneHHs nepuMempa. MHOROKYMHUKG,

MonpautonTte pasom

D HasBiTb reoMeTpuyHi Ppirypu, aki MatoTb KyTHU.

OALNOLIOL-

B CnpocTtynTe abo niaTBepAiTb iHbopmau,iio:

— ue KBagparT, MPAMOKYTHUK, YOTUPUKYTHUK.

— L NMPAMOKYTHUK, YOTUPUKYTHUK.

B HasBiTb dirypun. BumipsariTte ix CTOPOHM 1 004NCAITL NEPUMETPN.

Yu nam’araews?
. MepumeTp MHOrNoKyTHMKa — LEe CymMa OOBXWH YCiX MOro

L CTOPIH.
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Hocnigite pisHi cnocobu ob4ncneHHs nepnMmeTpa L M
kBagpaTa. Mobyayi camocTinHo kBagpat K LM N
3i CTOPOHOIO 3 CM B 30LUUTI Ta 3anunLn 064YNCIEH-
HA MepuMeTpa aBoma cnocobamu.

1-1i crniocib: 2-1i criocib:

P.=a+a+a+a, P.=a 4.

0e a — CTopoHa KBagpara. P.=3-4 K N
P.=3+3+3+3 P,=[l(cm) B ¢
P.= j (cm)

Hocnigite pisHi cnocobun ob4ncneHHs nepnMmeTpa

NPAMOKYTHUKa. Mobyayn caMOCTIMHO NMPSAMOKYT-

HUK ABCD 3i ctopoHamu 4 cMm i 3 cm Ta 064mcnm

MOro NnepmuMeTp TpboMa crnocodbamu. A D
1-vi criocib: 2-1i criocib: 3-1i cnocib6:
Po=a+b+a+b,pe P.=a-2+b-2. P.=(a+b)-2
aib — JOBXWHU CTOPIH P_-=4-2+3-2 P.=(4+3)-2
NPSIMOKYTHWMKA. P_=| (cm) P_=| (cm)

P.=4+3+4+3
P_= l(cm)

MonpauonTe B napax

Mobyayn aBa NPAMOKYTHUKW: NEepLUnn 3i CTOPOHOK 2 CM, OAPYrnn —
3i ctopoHamm 5 cm i 4 cm. 3Hanman ix nepmmeTpu 3pydHM angd cebe
cnocobom. O6GroBopu 3 OAHOKNACHUKOM YM OAOHOKACHULEKD, SKUM
cnocoboM KOPUCTYBaINCA.

Monpauion camMoCTiHO

Mobyayn NPAMOKYTHUK 3i cTopoHamMmu 3 cM i 5 cm. OBuncnn noro nepm-
MEeTpP 3py4yHMM ans cebe cnocodbom.

[MocTaB ayxku Tak, Wob 3Ha4YeHHS BMpasy 0yno HarmeHwmnm: 20:5+5 - 3.
A.5-2+6-4 (7+2)-2 4-9+18:9
7-3+8-3 8+1)-7 5:-6-24:3

b. [JoBXWHa NPSIMOKYTHOI 3€MeJIbHOI AiNSHKU 8 M, a LUMpuHa — y 2 pasu
MeHLwwa. Obyncnm nepuMeTp Liei AinsaHKu.



D 3meHw yncna 30, 60, 70, 80, 90, 40 Ha 20.

306inbw ymncna 46, 38, 57, 64, 23, 42 Ha 10.
B JlonoBHW PIBHOCTI 3a Nigkaskamu.

165-| (=55 | —42=18 ! 76 -1 =50 87-1 |=24
. |-34=16 L -17=43

___________________________________________________________________________________________

. Bylo . TMpomawv | 3ammumnocs
Al 27«kre o ] 5 kr 9
B 2 22 Kr 5«kr

Hesigome 4Mcno Nno3Ha4MmMo OYKBOIO X | CKIageMOo PIBHSHHS.
A. b

—O— ' LN

27 — x = 5 x —22=5

Yu nam’araews?
o6 3Hanmtnm HeBigoOMUI Bio’€MHUK, [OO0CTAaTHbO Bifg

\  3MEeHLLYBaHOro BigHATU pi3HMuio. LLLo6 3HanTn Hesimome
3MeHLyBaHe, LOCTAaTHbO A0 Pi3HULI 404aTU Bif’ EMHUK.

D YCHO 3aBepLUn PO3B’A3aHHA PIiBHAHb | BMKOHAW MEPEBIipKy. 3anuiun
Y 30LLUUT PO3B’A30K ABOX PIBHSAHb 3 NEPEBIPKOIO.

36-x=10 x-26=10 47 - x =30 x-17=30
x=36-10 x=10+26 x=47-30 x=30+17
x=| x = x=| x =
36-| =10 - 1=10 47 -1 1=30 1 -17=30
. =10 /=10 . /=30 . =30




B MNonpauton 3a BapiaHTamu.

4 ) N\ . ] )
Po3B’ s>k piIBHSIHHSA Ta BUKOHAM P0o3B’s>K1 piBHSIHHA 3a Niakas-
NnepeBipky. KOIO i BUKOHAM NepeBIpKY.

58 -x=20 x-68=12 46 — x =30 x-13=27
x-18=32 46 - x =12 x=46-| | x=27+
) x=0 x =0 )
v _ v
R\
Ake i3 uncen — 27, 19un 31 — P0O3B’ s>k pPiIBHSAHHA Ta BUKOHaM
€ KOPEHEM PIBHAHHSA rnepesipky.
72-x=417 52 — x =50 x-17=23
x-35=25 75 - x =60
\ J L W,

B Po3B’saxu 3apadi 3a LONOMOrolo PiBHAHL. BukoHam nepesipky.
A. Y lannukn 6yno 35 rpH. BoHa kynuna Mopo3unBo, i B HEl 3annLwmnnocs
10 rpH. Ckinbkn rpBeHb BUTpaTmna fanmHika Ha MOpo3nBo?

6. Y ramaHui 6yna nesHa cyma rpowen. Konn sutpatmnu 27 rpH, T0O
B HbOMY 3anuuunoca 52 rpH. Ckinbku rpmBeHb Oyno B ramaHui
cno4artky?

a Momipky# i ckaxu, ika Maca KoTa, rnca i Kpossi pasoMm.

=

b P0O3B’s>K1 PIBHAHHA Ta BUKOHAM NepEBIPKY.
x—-24=35 x-45=24 x-13=14
67 - x =23 76 — x =52 57 -x=23




Koso. Kpye

Monpaulonte pasom

D 3a MaJIloHKOM i 3anncamu NOACHITb BiAMIHHICTb MiX KOJIOM i KPYrOM.

|/_\ Kono — ue 3aMkHeHa KpuBa niHid, BCi TOYKM AKOi
3HaAxXoOATbCS Ha OOHAKOBIN BIACTAHI Big LEHTpAa.

Kpyr — Lie yacTuHa NNoLwmnHn, oOMexeHa KOJIOM.

LleHTp Kpyra i kona TyT no3HadyeHo oyksoto O.

B Ha3sBiTb TOYKM, 9K ... C
- Hanexatb kony: B, .... B };;‘1
. A D
- Hanexartb kpyry: O, ... . . L
+ He HanexaTtb KONy i Kpyry: A, ....
F
K

B [MpounTanTe 3annucu NPo enemMeHTn Kosna i BUKOHaWTe 3aBhaHHA 3a
MaJIlOHKOM.

Bigpi3ok, akuin crnony4ae OBi TOYKM Kosa
| MPOXOANTb Yepes NOro LEeHTP, Ha3mBa-
I0Tb AiaMeTPOM. M

+ HasBiTb giamMeTp Kosa Ha MasoHKYy.

Biopi3ok, sIkWMii CMOny4Yae LEHTp Kona K
3 Oyab-sIKOK MOro TOYKOK, Ha3MBaKTb
paaiycom.

+ HasBiTb pagjycu Kona Ha MantoHKy. AKy 0COBNMBICTb NOMITUNN?

LiameTp Kona OOpIiBHIOE CyMi OBOX MOro pagiycis. Tomy BCi giameTpu
0OHOro Kona piBHi Mixx coboto. Te came MOXHa ckasaTu i Npo paajiycu
OHOro Kona.

MonpauiouTe B napax

D A. Mpurapante, K y 2-My Knaci BM MOAEN0BaamM Koo 3a AOMOMOroio
nigpy4yHnX matepianis kpyrnoi ¢opmu. LLLo BM onga upboro BMKOPUCTO-
ByBann? Yum 3aBxam 3MoaesiboBaHi kona oynm To4HuMmn? Homy?




6. [na To4yHOi NoGyooBM KONa BMKOPUCTOBYIOTb CrEUianbHUIA iHCTPY-
MEHT — LMpKyJb. [To6yayemMo KONo 3a MOro 4ONOMOrolo pasom.

BrnsHavyaemo YCTaHOBJ/IOEMO rOJIKYy
paniyc Kkona 3a LLMPKYNS HA apKyLi
J0MOMOroto nanepy. Le i 6yae ueHTp
NIHINKK, SIK HA kona. Hakpecnmmo kKoo 3

BMU3HA4YeHUM pagiycom 2 CM,
3po0OmBLLM NOBHUI 06ePT
HIDKKOIO LMpPKYNS 3 rpudenem.

MaJItOHKY.

MoxHa nobyayBaTtn Kono iHakwe. CrnoyaTky Hakpecnmmo Bigpi3oK
NOTPIOHOI foBXNHK (2 cM) — ue | byae paaiyc kona. NoTim noctaBnmo
HIDKKY LLMPKYJISA 3 FOJIKOK Ha OOHY 3 TO4OK, a 3 rpudenem — Ha iHwy. Jani
pPOBMMO MOBHUI OBEPT LUMPKYNS HABKOJSIO TOYKM, fka i Oyae UEeHTPOM
Kona.

Monpauion camMoCTiHO

Mobynyn kono paaiycom 3 cm. [lpoBegu B HbOMY aAiamMeTp. 3Hanau
OOBXWHY giameTpa.

HdosxunHa Bigpiska CA nopiBHIOE 5 cMm. ‘
fka noBXMHa pafiyca KOXXHOro kona? '

MNepumeTtp 6yamHky 40 M. JoBxXnHa — 15 m.

fka noro wmpuHa?

x+14=28 x —-23=46 x+83=90
35+x =65 84 — x =52 90 -x=72

MoByayn Kono 3 Takum caMmm pagiycom,
K 'y 300paxxeHoi MOHEeTU (Bua, 300Ky).

MoTpenynca OyayBaTn kona 3 pPiSHMMU pagiycamun. BukopucTtoByw
oniBeLb, NiHINKY Ta UMPKYIb.



&

BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

Mobynyn kBagpaT 3i CTOPOHOK 5 CM i 004McnM NOro NnepumeTp. Axkun
crnocid obuncnenHs obepeww? Homy?

[ingaHka 3emni oropogxeHa napkaHoM npsi-
MOKYTHOI (popmu, nepumeTp sakoro 100 m. Hka
OOBXMHA NapKaHy, KL Noro wmpuHa 15 m?

MpaMOkyTHMIA 6acenH 3aBoOBXkM 15 M, a 3aBWIMPLLUKM — HA 5 M MEH-
wunn. 3Hanam nepumeTp dacenHa.

JlonoBHM PIBHOCTI.

. -30=60 80-| =50 . |-43=27 84 - =80
PO3B’>k1 PIBHAHHA 3 NEPEBIPKOI0.
x-15=15 46 -a =16 c-24=36

Po3B’ s>k 3aa4y 3a LONOMOI O PIBHSAHHA.

Micnga Toro, gk IBaH npoynTaB 15 CTOPIHOK MOBICTi, MOMY 3aULLNIIOCS
npountaTn we 21 cTopiHKy. CKiNnbkyn BCbOro CTOPIHOK 3aMMaEe NoBiCTb
Y KHVXKLLI?

Cknagu i po3B’ XK PiBHAHHSA 3 NepeBipKoIo.

Hesigome uncno ameHwunun Ha 35 i ogepxanu 20.

Hesioome uncno 36inbwmnm Ha 10 i ogepxanu 48.

3anuwm TOYKK, AKi ... A K

* Hanexartb Kony, °

* Hanexartb Kpyry; Iy B

* He Hanexartb KONy i Kpyry. K N
C o

Mobyayi y 3owuTi Koo 3 pagiycom 3 cMm. LleHTp kona nosHay To4koto O.
[MpoBeou 4yepes Hei npsamMy. HazBy TOYKM NepeTrHy NPaAMOl 3 KOJIOM
OykBamMu naTUHCbLKOro andasiTy. 3Hanam i 3anuLln AOBXNHY YTBOPEHOIO
niameTpa.




| .4=28 . .7=56

: 5.0 /=30 6-1 =36
\ /7

Yu nam’araewn?

| LLLoG 3HaiTM HEBIAOMMI MHOXHMK, IOCTATHLO AOOYTOK
\  noAinnTn Ha BiAOMMWIA MHOXHVIK.

D Cknagu i po3s’sxxu 3a4adi Npo Cik. PO3MmisiHb, AK CKIanu A0 HUX PIBHAH-
HS. 3HaNOM KOPiHb KOXXHOIO PiBHAHHS Ta BUKOHAM NEPEBIPKY.

____________________________________________________________________________________________

. Uiwa _ Kineicts . Bapricte
A 6rp (AR N 18rpH 5
b ? 48wt 18rpH
A. b
MHOXHUK MHOXHUK [J0OyTOK MHOXHUK MHOXHUK [JoOyTOK
6-x=18 x-3=18
x=18:6 x=18:3
x=[] x=[]
6- =18 . -3=18
B 3aBepLun po3B’A3aHHSA PiBHSIHb | BUKOHA NepPeBipKy.
x-4=20 x-5=10 7-x=21 9-x=18
x=20:4 x=10:5 x=21:7 x=18:9
x=| | x= | x=| | x=
. -4=20 -l =10 7 =21 [ =18

=20 =10 =21 . =18




[Monpauton 3a BapiaHTaMu.

~
P0o3B’ s>k piBHSIHHA Ta BUKOHaM P0o3B’ K1 piBHSAHHSA 3a Nigkas-
rnepesipky. KOO Ta BUKOHAM NnepeBipKy.
xX-5=45 x-8=32 x-2=16 7-x=14
9-x=27 6 x =54 x=16: x=14:1
- J\»-H x -
h 4
. M) . y
Cknagwv gBa piBHAHHS, P0O3B’ s>k piBHAHHSA Ta BUKOHAW
y 9KMX HEBIOOME — OOUH nepeBsipky.
I3 MHOXHUKIB. PO3B’aXW iX i x-3=9 x-8=24
BMKOHaW NepeBipkKy. 4-x=12 7. x =135
|\ >

Cknagu piBHAHHS, PO3B’ XXM iX | BUKOHA NMEePEBIPKY.

HeBigome uucno 36inbwunnm y 3 pasu i ogepxanu 24.
x-3=24

Hesioome uncno 36inswmnmy 4 pasm n ogepxann 36.

Yucno 9 36inbwmnnu y Kinbka pasis i ogepxanu 63.

Po3B’s>kn 3aga4y 3a 4ONOMOrot PiBHAHHSA. BukoHam nepesipky.
Y 5 Ba3 poscTtaBuiv NopiBHy 45 TposHA,. CKinbkn TPOSIHA, Y KOXHI Ba3i?

O6uuncnum Bupas ¢ - 5 + 36, akuio ¢ HabyBaTMe Takux 3Ha4deHb: 7, 8, 9, 6.
3pobn BUCHOBOK.

Mobyayn aBa Bigpi3kn: Nepmnn — 2 cM, a apyrum — y 3 pasuv A0BLUNINA.
Y CKinbkK pagsiB N0S0BMHA BifnbLla 3a CBOKO MNOSIOBUHY?

P03B’axu PiBHAHHA Ta BUKOHAW MepPEBIpPKY.
x-4=8 | x-6=12) x-9=63 ) 5-x=40 )
7-x=49 ) 4-x=16 6-x=36) x-8=48 )



n YcHo 36inbw uyncna 6, 8, 5, 4,9, 3, 7y 7 pasis.
YcHo 3meHw 4ncna 10, 20, 15, 35, 45, 40 y 5 pasis.

B J1onoBHW PIBHOCTI 3a 3pa3KoM.

14:[ =2 . 1:7=5 35:/ |=5
l:4=5 49:[ =7 [ :9=9

Yu nam’araews?

LLLo6 3HanTK HeBiooMe aineHe, 4OCTaTHbO YacTKy
MOMHOXWUTU Ha OiSIbHUK.

LLlo6 3HanTu HEBIOOMUIA OiNbHUK, OOCTATHLO AineHe
NOAINNTM HA YaCTKY.

B YCcHO po3B’axun 3aaadi. Po3rnaHb, Ak cknanm Ao HUX PiBHAHHA. PO3B’axXu
IX | BUKOHaM NepeBipkKy.
A. nHi po3knann B 4 KOWNKN NO 7 WTYK Y KOXHWIA. CKinbkn 6yno AnHb?

B. Y kowwnkn no 7 WwtyK y KoXHM po3knann 28 anHb. CKifibku BUKOPU-
CTan KOLUUKIB?

A. b.

Ainene OinbHnK YacTtka Adinene OinbHnK YacTtka
x:4=7 28:x=7
x=7-4 x=28:7
x=L] x=[]
C4=7 28:| |=7

=7 =7

D YCHO 3Hanan HeBioOMi KOMMOHEHTW AineHHa. 3a Tabnvueto cknaan Ta
PO3B’SXXN TPU PIBHAHHSA 3 NEPEBIPKOI0.

.............................................................................................
........................................................................................
........................................................................................

.............................................................................................




3aBepLun po3B’aA3aHHA PIBHSHHS Ta BUKOHAM NepeBipkKy.

X:5=6 xX:9=6 63:x=7 20:x=5
xX=6-5 x=6-9 x=63:7 x=20:5
x=_ x= x= x=
_1:5=6 =6 63:[ =7 H:E-=5
. =6 . =6 =7 . =5
[Monpauton 3a BapiaHTaMu.
~
P0o3B’ s>k piBHSAHHA Ta BUKOHaM Po3B’aXun 3 nepeBipkKolo.
nepesipky. x:3=7 45:x=9
x:3=4 L=y x=7- x=45:] |
15:x=3 45:x=5 =] =[]
. )L« [ ] x =0
v
4 . M . y
Cknaawv gBa pPiBHAHHS: P0O3B’AXW PIBHAHHSA Ta BUKOHAM
y NepLLUOMYy — HEBIOOME AjiNeHe, nepesipky.
y ApPYyromMy — HeBiaoMui x:6=7 40:x=8
AiNbHUK. 3HaNON iX KOPEHI. 36:x=6 x:8=4
\ ; ;

Cknaau Ta po3B’sXkun PiIBHSAHHS 3 NEPEBIPKOIO.

[ineHe 24, OiNbHUK HEBIOOMWIA, 3HAYEHHS YaCcTKu 4.

Hegioome 4ncno aMmeHwunun 'y 3 pasu i ogepxanmu 7.

Yucno 81 ameHLwnnm B gekinbka pasis i ogepxxanu 9.

PoguHa 3ibpana B nici 2 kowmnkn 6inux rpudiB Mo 6 Kr y KOXHOMY
i 2 KoKk MacntokiB no 3 Kr. Y ckinbku pasiB binblue poayHa 3ibpana
Oinnx rpubiB, HiXk MacniokiB?

AKnin 3HaK HEPIBHOCTI Tpeba NoCcTaBUTN MiX BUpasamm?
7+a-2( ) (7T+a)-2

A. 3Hanam KopiHb KOXXHOIO PIBHSIHHA Ta BUKOHA NepeBIpKYy.

x:4=8 18: x=9 x:3=9 72:x=8
6. O6umncnm 3Ha4eHHs BUpPa3siB.
64 + 16 42+ 18 64 - 49 56 + 27

38 +25 92 -54 73+18 63 - 26



v

~

’ P0o36'93ye8aHHS piBHSIHb

\

D [MosicHW, AK 3HANTW HEeBiOOME 4YMUCNOo. 3anuiin PO3B’A3aHHA PIBHAHDL i
BVUKOHaM NepeBIipKY.

HopaHok JonaHok Cyma 3MeHLyBaHe Big’eMHuk PisHuus
54 + x = 76 3% - x = 20
3MeHLwyBaHe Big’eMHuK PisHnLs MHOXHUK MHOXHMK JoByTOK
x - 25 = 49 4 - x = 28
Ainene OinbHnK YacTtka Adinene [inbHnk YacTtka
x 3 =9 54 : x = 9

D Cxknagu piBHAHHS, PO3B’ XXM iX | BUKOHAWM MNepeBIipPKY.
- o HeBioomoro uncna goganun 17 i onepxxanuv 68.
« Big HeBigomoro uncna sigHanm 17 i onepxanu 68.
« Heigome umcno 36inbwmnu y 8 pasis i ogepxanmn 56.
+ HeBioome uncno ameHwmnnmy 6 pasis i ogepxanmn 7.
* HYucno 16 amMeHwWwmnun B Kifibka pasiB i ogepxanu 4.

B [Nonpauton 3a BapiaHTamu.

~ N\ )
3Hanay KopiHb KOXXHOIro 3a nigkaskamMmuy po3B’saXxu
PIBHSIHHS Ta BUKOHAW MepPEBIpPKY. PIBHAHHS 3 MEepeBipKOoI0.
43+ x =64 4-x=24 O~
x—12=69 30: x=5 52+ x =60 5-x=15
x-23=47 54:x=9
\ J L W,
v v
4 y : ) y :
3Hanauy BCi 3HA4YEHHS 3MiHHOI, 3Hanam KopiHb KOXXHOIo
o6 cnpaBannacs HePIBHICTb. PIBHAHHSA Ta BUKOHAW MepeBipKY.
75+ x < 81 36 +x =40 3-x=12
x-15=20 20:x=4
. J L




D Po3B’ sk 3apa4i 3a L,ONOMOroKo pPiBHAHL. BUKOoHam nepesipky.

A. Y ramaHui 6yno 54 rpH. Konn 3annatnnm 3a Cik, TO B ramMaHLj 3anu-
lwmnocs 43 rpH. CKinbkn rpMBEHb KOLLTYE CiK?

6. Konn B 6ak aBTo ponunn 15 n 6eH3unHy, To B HboMy cTano 40 n.
Ckinbku niTpiB 6eH3uHy 0yno B 6aky cnoyaTtky?

B. 13 21 Tposanan cknanu kinbka 6ykeTiB Mo 3 KBiTKM B KOXXHOMY. CKinbKu
cknanu bykeTiB?

B Po3B’saxun 3agady pisHMMu cnocobamm, CKOPUCTaBLLMCH MAJTIOHKOM.

Yci KBiTK pO3knanu NOpPiBHY B 5 ogHakoBmux OyKeTiB. [10 CKiflbkKn THOSb-
naHiB NOKAann B KOXHWUI BykeT?

2 988,00y 840030, 00

(‘ ' " \, I A

3a cxemamm cknaauy Bupasu i 004ncnn ix 3Ha4YeHHS.

1-i4 cnoci6: (D+D):D) 2-i1 cnoci6: D:D+D:D)

B Y auuky 36 kr a6nyk — ue y 4 pasu binbLue, Hix y kowuky. CKifbku Kino-
rpamiB 961yK y SALNKY | KOLUMKY pa3om?

-

36 kr, y 4 pa3n binbLue 2 ?

-
- /
~
?

‘h 3Hanam KopiHb KOXKHOIO PiBHSIHHS Ta BUKOHaM NepeBipky.
x+18=40 x-18=22 x-4=28 24:x=3
30+x=70 48 — x =20 X:5=6 6-x=48




BIMPABW HA 3AKPIMJIEHHA

n J10MOBHW PIBHOCTI.

3-1 =12 . |-8=48 8-l =64 8- /=32
6- =42 . -5=20 7- =56 4.1 =36
D 3aBepLun po3B’A3aHHSA PiBHSIHb Ta BUKOHAM NepeBipKky.
x-6=18 x-9=45 7-x=21 x-5=20
x=18:6 x=45:9 x=21:] | x=20: |
x=[ x=0 x=0 x=[
. 1-6=18 [ =45 7-1 =21 =20
. =18 =45 L =21 L =20
B 3Hanay KOpiHb KOXXHOIO PiBHAHHA Ta BUKOHaM NepeBipKy.
x-8=32 5-x=20 x-6=24 x-8=72

D Cknaaun piBHAHHS, PO3B’ XXM iX | BAKOHaM NEPEBIPKY.
Hesigome uncno 36inbwmnuny 4 pasm i ogepxann 28.
Heigome yncno 36inbwunu y 9 pasis i ogepxanm 27.
MepLumnin MHOXHWK 7, ApYrnin — HeBigomuin, nodytok 35.
MepLwmnin MHOXHUK HEBIAOMWIA, Apyrnin — 8, 4OBYyTOK 64.

B 3aBepLun po3B’3aHHSA PiBHSAHb Ta BUKOHAW NMEPEBIPKY.

12:x=4 x:5=7 54:x=9 24:x=8
x=12:4 xX=7-5 x=54:9 x=24:8
x=| x =0 x =0 x =0
12:] =4 . :5=7 54: |=9 24: =8
=4 =7 =9 . =8
B Po3B’ 1 PIBHAHHA Ta BUKOHAM NMepeBipKy.
72:x=8 64:x=8 X:6=5 xXx:3=6

Pose’sxun 3apadvy. Y pgouinibHO i1 po3B’A3yBaTy 3a OOMNOMOrOK PiB-
HAHHA?

Bacunb cborogHi nigTarHyecs Ha TypHiky 45 pagis. Lle B 9 pagis binbLue,
Hi>XK Micaub ToMy. Ckinbkn pasiB nigTarysasca Bacunb Micsiub ToMy?
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PieHgHHs eugy x + 23 =4 - 6

D P0o3B’ s>k pPiIBHSIHHA Ta BUKOHaAM NepeBIPKY.

x+20=40

x -20=60

x-5=30 28:x=4

B Jocnign, 9K po3B’a3yBaTi PiBHAHHS TAKOro BMay. 3aBepLun Ppo3B’a3aHHS.

X +43=6-9 <—— CnoyaTky Ha3BW BMpa3 NpaBoi YaCTUHWN PiBHAHHS
(mobyTtok uncen 6i9).

x+43=
= |-43
= |

X
X

[ ]+43=54

)5

a=14+16

=54

D MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

&—— 3Hailiam 3Ha4YeHHs LUpOro B1pasy.
<—— MpoOoBXyi po3B’A3yBaTV PIBHAHHA.
&—— 3anunwu po3B’a30K (KOPiHb) PiBHAHHS.

7 BuikoHali nepeBipky.

x - 28 =47 - 40

32:¢c=48:6

r

. )
P0o3B’ s>k piBHSIHHA Ta BUKOHaM

rnepesipky.

: , )
3a nigkaskamu po3B’sXu

PiBHAHHS. BkoHam nepesipky.

(&

4 .
J10 HeBIOOMOro 4Yncna goaanu

X -24=27+6 8+x=6-3 x-5=64:9
y+18=70-24 8+x=18 X-5=6
45:¢=15:3 x=18-| | x=6+] |
v ¥
N

22 n opepxanu nobyTok yncen
819. 3Hanam ue umcno 3a
[0MOMOI 00 PIBHAHHA.

J

\_

Po3B’ s>k pIBHAHHA Ta BUKOHaM
nepeBsipky.

x-10=32+8
5.-x=15+5
x-20=35:5

B Cknaam i po3B’siXxu piBHAHHS. BUkOHam nepesipKy.

Heigome uncno 36inbwmnu Ha 7 i ogepxann godyTtok yncen 3i 4.

Bin HeBigomMoro uncna sigHanu 12 i ogepxxanm 4acTtky Yncen 45i 9.

1o 40 nogann HEBIAOME YMCNO N ogepXanu PidHuLo Yyucen 65i 10.




B Po3B’s>kn 3agavy 3a LONOMOrolo PiBHAHHA. BukoHam nepesipky.

Y awmky | Kr oripkiB, y kowmky — 5 kr. Yci oripku posknanu y 5 nakeTis
Nno 3 Kry KoXHui. Ckinbkn 0yno Kinorpamis OFipKiB Y SLLNKY?

=", +0-00

\\§
ko bl L) bk b

3kr 3kr 3kr 3kr 3kr
- - e - |

Po3B’axu 3aaaqy 3py4Hnm ansg cebe crnocobom.

B oaHOMy cyBOi 6yno 8 M TkaHuHKU, a B ApYyroMy — Ha 4 M BinbLue. 3 uiei
TKaQHVUHW NOLWWMAN MiAKOBAPW, BUTPATMBLLM N0 4 M Ha KOXHY. CKiflbKu
BCbOr0 NOLWMAM nigkosap?

| Butpatunnm
4 4 M TKaHWUHU

X Ha KOXHY

B O6uncnmBupas a : 7+ 35, akwo a =14, a =49, a = 63.

?,Ha 4 m OinbLie

D He BMKOHYIOUYM 0B4YMCNEHD, MOPIBHAN BUPA3N.
35+24()35-24 12:3(012+3
21:3(0021-3 7-4007-3+7

m MepumeTp 9KOro NpsSIMOKYTHMKA MOXHa 004YMcCnuTK 3a O0MOMOrolo
ofHiei aii? NMobyayn Takmnin NPSIMOKYTHUK | 064YMCAN MOro NepUMETP.

ﬁ' 3Hanam 3Ha4YEeHHS BMpPasiB.

8-8-5-5 8:-(14-9)-40 (5-6+30):10
3-4:6+4 (8-5)+72:8 (25+10)-(15-10)
43+5-4+7 7-6-4-3 6:-7+3-5




D P0o3B’ s>k PIBHSIHHA Ta BUKOHAM NepPEBIPKY.
x+30=50 x —30=50 x-5=10 15:x=3

D Cknaam Ta po3B’ kU PiBHSHHSA 3a AaHUMK Tabnnub. BukoHam nepesipky.

......................................................................................

Mepwmni

! x 7 ' x ;3meHLuyBaHe§ X 80 ' x
(momanok | T LT LT b e
E,D,pyrvm 12 X 53 iBi,EI,’GMHI/IK 17 X 15
\domadok | T i T i 7T b e I R
' Cyma 20 | 16 | 45 ! ' PizHuus ' 43 1 63 | 45

......................................................................................

B Jocnian, aKpo3B’a3yBaT PiBHAHHS TaKOro Buay. 3aBepLum po3B’a3aHHS.

x—-(13 Jﬁ(i?\Hassm KOMIMOHEHT J1iBOi CTOPOHM PIBHAHHA, KU

€ YNCNOBUM BMpPa3om (cyma uncen 13i7).
-L]=67 &——0064ncnm 3Ha4YeHHS LbOro BUpasy.

=67+ | &——PO3B’sXM MPOCTE PIBHSAHHS.
x=[] €—— 3anunwm po3B’a30K (KOPiHb) PiIBHAHHS.

-L]=67 7I'Iepe3ip MPaBUJIbHICTb PO3B’A3aHHA.

D P03B’aXu PiBHAHHA Ta BUKOHAW MEPEBIPKY.
x-(50+10)=25 (15+9):x=6

B MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

( . ) (0 . )
P0o3B’ s>k pPiBHSIHHA Ta BUKOHAM 3a nigkaskamMmu po3B’ XK pPiB-

rnepesipky. HSHHA. BUkoHan nepesipky.
x+3-4=40 x+2-8=20 6-7-x=30
(20+36):x=7 x+16=20 42 - x=|_
x-(15-13)=16 x=20-| x=42-[]

x =0 x=|_
\_ J L J

v v




4 \ 4

. . . N . o)
Big HeBigoOMOro yncna BigHAIM Po3B’s1n piBHAHHS Ta BUKOHAW
yacTky umcen 21i7 rnepesipky.

i opepxann 84. 3Hanan x+4-5=50
Ll,e 4MCJo 3a OornomMoromr (15 + 5) ‘x=4
PIBHAHHS. _
L ) L X (46 -40)=36 )

B Po3B’s>kn 3agavy 3a LONOMOrolo PiBHAHHA. BukoHam nepesipky.

Konn 3 ramaHusa B3sm 2 Kyniopu No 5 rpH, TO B HbOMY 3aULLINIIOCS
47 rpH. CKinbkn rpyBeHb OyNO B ramMaHui crnovartky?

x-H-EH=0

PoarnsaHb giarpamy npo KyniBato PiSBHOMAHITHMUX COKIB Yy nakeTax MICTKi-
CTIO MO 2 1 KOXHUMN.

6

c — anenbCUHOBUN Cik;
o
E 4 — aHaHaCcoOBWUN CIK;
4
© 3
2 o — TOMAaTHWUI CiK;
5
é 1 v — BUHOrpagHuii cik;
< 0 o

‘: — BULLHEBWIA CiK.

3a gaHuMun giarpamm i cxemamu aan BianoBigi Ha 3anuTaHHA, CKnaBLn
PIiBHOCTI.

+ Ha ckinbkn niTpiB GinbLUe Kynuin BULLHEBOIO COKY, HiXXK TOMaTHOro?
- (& - )

« Y cKkinbkm pasiB Oinblle Kynunam MakeTiB aHaHACOBOro COKY, HixX
anesnbCUHOBOro?

H:H
+  CKinbKy Kynunau niTpiB TOMaTHOrN o i BAHOrPagHOro Coky pa3om?
= - (& + =)

[TocTaB CBOE 3anmMTaHH4A i 3anNpPOMNOHYN O4HOKIACHUKY Y/ OLHOKIACHMULI
[aTn Ha HXX BIANOBIAI 3a 4OMOMOroK PIBHOCTEN.

N x+8-4=70 9-9- x =60 X - (40 - 32) =




~

-

v

' 3aga4i 3 2e0MEMpUYHUM 3MiCMOM

\

D Ckinbkm MeTpiB NnapkaHy NOTPIiOHO, Wob 06ropoauTN TEPUTOPILO LLIKON?

30m

Cknagu piBHICTb.

11m™m

25 m

B MNMoamBuch, 4K CKIanu HaBNi apKyw nanepy B340BX MOro O0Broi
CTOPOHM i B3OOBX KOPOTKOi CTOPOHU. 3Hanam NepUMETPU «MNOJIOBUHOK»
apkyLua.

28 cm

22 cm P,—7 P,—7

B Ha 3emenbHin gingHui npsasmMoKyTHOT ¢dopmMm 30yaysanm TenNuuo, 3aB-
LUMPLLKN 3 M, 3aBAOBXKM — Ha 4 M Oinblue. Obumncnm nepmmeTp Tennnui
3py4yHuM ans cebe cnocobom.

?,Ha 4 m BinbLie

27N,
- SN




Monpauton 3a BapiaHTamu. [lobyayr NPSMOKYTHUK i 0B4YMcnu Moro
nepuMeTp 3py4HUM asisa cebe cnocobom.

é )
JoBX1Ha NPAMOKYTHMKA 6 CM, OBXWHa NPAMOKYTHMKA 3 CM,
a WwmpuHa — Ha 2 CM MeHLua. a WwMpuHa — Ha 2 CM MeHLua.
CnoyaTky 3Haxo4nMO LLMPUHY,
L y a noTiM 0BYNCNIDEMO NEPUMETP.
v
_ - A\
[obepn yncna i 3Hanam LLInpnHa npsaMoKyTHMKa S CM,
nepuMeTp NPAMOKYTHUKA. a JOBXMHA — Ha 2 cM BinbLua.
JoBxvHa — || CM, a Lumpu-
Ha —Ha|  CM MeHLLua.
>4

Mobyayn NPAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMK 8 cm i 4 cm. [poBeay B HbOMY NiHito
Tak, Wwob oaepxaTtn aBa keagpatn. Obumncnm nepumeTp NPAMOKYTHUKA |
KBagpara.

[obepn 4MCNOBi 3HAYE€HHS 3MIHHUX ON9 OOYMCNEeHHA nepuMeTpiB
NPAMOKYTHUKIB. OBuYMcnu cknageHi Bupasu.

P,=a-4 P.=a-2+b-2

P
P.=| (cm) Po=| (cm) P.= |(cm)

MepumeTp nons kBagpaTtHOi GpopmMmM CTaHOBUTL 28 M. dAka OOBXMHA
CTOPOHW Nona?

Mobyayn NPSIMOKYTHUK, NEPUMETP KOro AopiBHIOE 20 cMm.

¥ Mipkyemo pasom!

20:2=10(cm) — TOBTO cymMa AOBXMUHMU i

LUMPUHW MPSIMOKYTHMKA CTaHOBUTL 10 CM.

Mo>nu1Bi Taki 3Ha4YEHHS OOBXUHM | LUIMPUHWA:
10—ue8i2,9i1,3i7,4i6,5i5. C

3mopenion y sowmnTi I’atnkytink ABCDE, ak Ha B D
MantoHky. Nposeau B HbOMY ABi fiHii Tak, WoO06 yTBO-
punocs 3 TPUKYTHUKN, 2 KBagpaTtn, 1 NPAMOKYTHUK.

E
Mobyayn kBagpart i APSIMOKYTHUK 3 OAHAKOBMM NEPUMETPOM — 12 CM.



lepesip ceoi’ gocazHeHHs

D 3anuLum B1pasu, BKaXn NoOpsaoK BUKOHAHHS Aji | BUKOHA OOHNCNEHHS.

o cymun uncen 46 i 23 popnatu pisHuuto ymcen 58 i 40.

Bino nobyTtky uncen 87 BigHATM cymy uncen 15i 30.

Big cymu uncen 68 i 12 BigHATK obyToK Yncen 6i 5.

YacTtky uncen 72 i 9 36inbwmntn Ha cymy yncen 12i 15.

B 3a MasIloHKOM CKJ1a[v | PO3B’ XM 3a4a4y.

B Onekciga —

Ha ?

Y Mapivkn —

B 3Hanam 3HayeHHa Bupasy (35 -a) : 5, akwo a =10;a=5; a = 15.

D 3anuLun BCi 3HA4YEHHS X, NPU AKOMY HEPIBHICTb X — 5 < 5 OyAe iCTUH-
HOIO.

B Mobyayn aa NPAMOKYTHUKKM 3i cTOPpOHaMu 3 cMm; 4 cm i 2 cm. OBuncnu
iX nepumMmeTpu 3py4HM anga cede cnocoodom.

Y nam’ataews?

| P,=a+a+ta+a P_-=a+b+a+b
\ P.=a-4 P.=a-2+b-2
P_=(a+b) 2




B Kynunn a noBiTpsSiHUX Ky/AbOK 3€JIEHOr0 KOJIbOPY, @ YEPBOHUX — Ha
27 Ginbwe. CKinbkn BCbOro Kysbok kynunu? Cknagn Bmpas i obumncnm
NOro 3Ha4YeHHs, Ko a = 35.

Po3B’sX1 pIBHAHHSA 3 NEPEBIPKOI0.

x+18=29 4-x=20 15:x=3
a—-24=36 a:4=7 37 -a =21
c+5-3=45 kE+40=75-15 x-5-4=50

B Po3B’sxmn 3agady pisHMMK cnocobamu.
3 nepwoi rpaakm 3ibpann 9 kr oripkie, a 3 apyroi — 12 kr. Yci oripku
3amapuHyBanun B 6aHkax no 3 Kr y KoxHin. Ckinbkn ogepxanu 6aHoK
oripkiB?

B 3aTabnvusamu cknagm 3agadi ta po3s’axu ix. Cknaam n ob4mcnv Bmpasmu.

m Po3B’axun 3aga4y 3py4Hum gns cede crocodom.
Batbko i cuH MaTb nocagutn 23 cagkaHui manuHu. llicna Toro,
AK 6aTbkOo nocaauB 9 cagxaHuiB, MOMY 3anvLIMAOCA MOCaaUTU e
8 capxaHuiB. Ckinbky cag)XaHuiB MasMHM MaB NOCagnuTu CUH?

i 67-58 90 -36:9 9-8-7-7 50-12-3-3
84 — 48 (90 - 36) : 9 64:8+54:9 50— (12-3)-3
36 1 45:5-9 24:6-12:3 50— (12-3-3)
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PO3A41 2. TUCAYA. BEJINHUHUN

~

\ ’ .
/Qf YmeopeHHs comeHb nepuloi mucayi

Monpauionte pasom

n Monivite oanHuuamm (A), necatkamu (b).
+

A+l +1 o+
<
1% 2 3 & 4

6. +10 +10 +10 +10
N/ N/ N/ N Y
10 20 30 40 ...90 100

1004. =1 pec.

CT0 OOAUHUMLBL — L& COTHA.
100 oa. =1 coT.
10 pec. =1 cor.

B MpomosxiTb Nivdy Big, 101 oo 110.
101, 102, 103, ....

B Po3rnaHbTe yTBOPEHHA COTEHb i NpoYMTanTe iXHi Ha3BMW.

Cro 1 cOoTHA 2 COTHI

ABiCTi

109 + 1= 100 + 100 = 200

299 +1 =200+ 100 =300
399 + 1 =300 + 100 =400
499 + 1 =400+ 100 = 500
599 + 1 =500+ 100 =600
699 + 1=600+ 100 =700
799 +1=700+ 100 =800
899 +1 =800+ 100 =900

999 + 1 =900+ 100 = 1000 Tncsauya

B b
100 200

TpucTta

yoTupmcTa
n’arcoT
wicTtcoT

ciMmcorT

|

10 coTeHb, abo 1 Tncaya

BiciMmcoT

AeB’arcoT




[MToniviTe COTHAMM Y NPAMOMY i 3BOPOTHOMY MOPSAOKY.
+100 +100 +100 +100 +100 +100 +100 +100 +100

27N N N N N N N N Ny
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
R~

-100
MonpauonTe B napax

YCHO BnopaakynTte psguncen. 3anuiliTb iX CaMOCTINHO Big HAMMEHLLOIO
[0 HaNBINbLLIOrO.

1000, 300, 600, 400, 200, 800, 500, 100, 700, 900.

‘;

( a .
n 3anam’aran!
~—="" Yucnal, 2, 3, 4,5, 6, ... Ha31BaOTb HATYpPaNbHUMMW.

BoHWM yTBOPIOIOTL HATYpasibHUM PAg, Ynucen.
Yucno 0 (Hynb) HE HANEXNTb A0 HATYPaNbHOIO PAAY YNCEN.

[MopiBHANTE YMCa 3a iX MiCLEM Yy HaTypasibHOMY pPsay 4Yncen.
300 () 400 100 C) 1000 500 () 500 700 () 100
600 () 700 800 () 200 900 () 400 500 () 400

Monpauion camMoCTINHO

3anuwmn undpamm yucna:

ABICTI, CIMCOT, CTO, TpuCTa, LWICTCOT, OEB’ATCOT, TuUcs4a, BICIMCOT,
N’ATCOT, YOTUpUCTa.

Po3B’s>kn 3apayy 3a OOMOMOroK PIBHAHHA | Cknagu 00 Hel OOHy
obepHeHy (Ha BuUOIp).

Ha 5 kneHiB 3003axXCHUKU NPUKPINMIn

Mo 2 WnakiBHi Ha KOXHUI. A pewty — 5 %‘% —no 2 wn.

Ha ayo6. Ckinbky wWNakKiBeHb MNPUKPI- U 14w
nunn Ha ayo, aKkuWo Ha BCiX AepeBax '
14 wnakiBeHb? ‘:P— X

b Obuuncnu.

A.56-7-2 (73-10):7 56:8:-2
72:9-8 2-3+34 4-(8:8)
B. Wo 6inbwe: nonoBmHa nonoBuHM Ymncna 20 4n 4yBepTb YBepTi yncna 167




YmeopeHHs i nopieHIHHS mpuyu@poeux Yyucen

Monpaulonte pasom

ED YcHo 36inbLwite uncna 29, 49, 59, 39, 79, 69, 89, 19 Ha 1.
YcHo 3meHwiTb Yncna 40, 30, 50, 70, 60, 80, 90, 20 Ha 1.

E YTBOPITb Ycna npunivyyBaHHaMm 1 i BignivyyBaHHAM 1.
100 100

\Y%
145 + 1 148 + 1 GOO—)100+99=199

146 +1 149 +1 300 100 500 100

\/ \Y%
147 +1 150 +1 400 - 1 600 - 1

B MpoooBXiTh pagn yucen.
« OpHoumndposiumncna: 1, 2, ...
« Asoundposi uncna: 10, 20, 30, ...
« Tpuumdpposi ymcna: 100, 200, 300, 400, ...

D 3anuwitb yncna 284, 372, 452 3a 3pa3kom: 564 =5 cor., 6 pec., 4 oa.

B MpounTante ymcna, 3anmcaHi B Tabnunui po3psaais. 3anuilite ix camo-
CTIMHO B 30LUWT.

____________________________________________________________________________________________

CoTHi ,D,eCﬂTKI/I O,EI,I/IHI/ILI,I CoTHi ﬂ,eCﬂTKI/I O,EI,VIHVILI,I
;III pospﬂp,: Il pospﬂu : Ipo3psw, ;III pospﬂu,: I po3pqu : | po3psan,
7 8 1 5 0 4
6 0 9 8 2 0
3 6 7 2 7 5
( __________________________________________________________________________________
n.w BigCcyTHICTb 0aMHUL PO3psay No3HaYalTb HY1eM.

& JU

B 3anuwite Yncna: 627, 304, 827, 320, 524, 678. lliokpecniTb OANHWLL
OJHIE0 PUCKOIO, AECATKM — OABOMA, a COTHI 0OBEIThb.




MonpauonTe B napax

A. loBenitTb, WO 3HA4YEeHHA uUudpU 3anexnTb Big il Micus B 3anuci

yucna.
236 326 632 754 574 457
| | | ! !
COT. Aec. Of. o e e

B. MopiBHANTE Yncna Nnopo3psaHUM CnocodomMm.

467 () 267 369 () 364 385( ) 345
574 () 374 527 () 523 627 () 697
104 () 704 702 () 703 821 () 801

Monpauion camMoCTiNHO

B 3anuwuv umdpamm ymcna: TpucTa Copok Aea, HoTupuMcTa ABaausaTb OONH,
ABICTi, CIMCOT TPUALUATb, CTO COPOK BiCiM, ABICTi ABa, OAEB ATCOT BiCiM.

a Po3rnaHb 0b6kNnaanHkU KHUMXKOK. CKiflbKM CTOPIHOK Yy KOXHIN 3 HUX?
MopiBHAM Ui Yncna Mixk cob600 NOPO3PAAHMM CNOCOOOM.

MATEMATUKA

EHUUKIOMNEAIA

cquCH_c_)'l'
AUTAYOI
NITEPATYPU

304 c. 192 c. 240 c.

h A. Konn nocagnnun 4 psam Tonosb no 7 AepeB y KOXXHOMY, TO 3a/INLLINIIO-
cs we 15 pepes. CkiNbku BCbOro Tononb Tpebda 0yno nocagmntn?

B. lMopiBHaM Yyncna Nnopo3psaaH1UM crnocobom.

144 () 244 305() 315 855 () 845
525 () 535 299 (1) 399 650 () 651
621() 627 614 () 618 825 () 625



/

’ Po3pagHi oguHuyi 8 mpulugposux Yucaax

Monpaulonte pasom

D Po3wundpynte yncna y KBiTKOBUX KOMMO3ULLIAX.

%@— COTHi

ﬁo}% — NEecaTKu
s — oauHULI

B 3annuwiTb i3 KOMEHTYBAHHSAM, CKiJlbKM OOMHULL KOXHOro po3psay B
nou,ame yucnax. CkopuctanTecs 3pas3kom.

V yucni 526 € 5 oguHuus Il pospany, 2 opMHuu,i Il po3papy Ta
6 oauHunub | po3psaay.

724=700+20+4=| |cot.+| pec.+  lon.
457=400+50+7=| cot.+| pec.+  lon.
286=200+80+6=...
351=300+50+1=...

B BusHauTe 3a 3pas3koMm, CKiJlbkM BCbOr0O AECATKIB Y YMCNax.

|40 4 pec. l 60=| |pnec. 70=| | pec. 120= pec.
200=| 'mec. 350=| pec. 870=| |pec.

¥) BusHauTe 32 3pa3koM, CKiflbkit BCbOTO COTEHb Y HICHAX.

| 400 = 4 cor. | 600=| |cor. 700=| cor. 100=| |cor.
300=| lcot. 500=| cor. 400=| |cor




B PoarnaHbTe cxemy i npoYnTanTe NOACHEHHS.

724 =7 coT. +2 pec. +4opn. = 72,u,ec + 4 op.

@o& yCbOro \ yCbOro

OONHUNLb COTEHb DEecsTKIB

« Wob6 misHaTtucs, ckinbkn BCbOro OAVHWULbL Y TPULUPPOBOMY YUCH,
Tpeba Ha3BaTu LLe YNCO.

« o6 gisHaTtumce, CKinbku BCbOro AECATKIB Y TPULMEDPOBOMY HYNCHI, TPe-
0a BiAKMHYTM OCTaHHIO UMPPY Yncna, aka No3Ha4Yae po3psan OAVHULLb.

+ W06 misHaTucs, CKinbku BCbOro COTEHb Y TPMUMEPPOBOMY YncHi, Tpebda
Ha3BaTu nepuy umdpy B MOro 3anuci, aka Nno3Havyae po3psig COTEHb.

Monpauionte B napax

B Hakpecnitb Tabnvuo B 30wuTi. 3a 3pa3KOM YKaXiTb, CKi/lbKM BCbOro
COTEHb, AECATKIB, OONHULB Y TPNLUMEPPOBOMY YUCHI.

Yncno YCbOro coTeHb Ycboro gecsaTtkiB - YCbOro oavHuLb
126 1 12 126
324
910
306
689

Monpaution camoCTiHO

3a 3pa3koM BU3HaY, CKiJIbKM BCbOIO COTEHb, AECATKIB, OAMHULb Y YACAaX
249 250, 347, 508.

B 3a anbbom 3annatmnm 54 rpH, 3a onisui — y 6 pasiB MeHLle, a 3a papbu
3annaTuam CTiNbKWY, CKiNbkM 3a anbboM i ONiBLI pa3oM. Aka BapTICTb YCI€l
MNOKYMKN?

B BaTbko 1 aiTn ixanu Ha Benocunenax. Y BCix Beiocuneis pasom 7 Konic.
Ckinbkun cepepn umx senocunenis 6yno TPUKOMIiCHUX? OBOKOMICHUX?

h [MopiBHAN TPUUMEPOBI YMCNa 3a IX MICLUEM Y HAaTypasibHOMY pdaay Yyncersn.
425() 576 237 () 384 308() 216
586 () 506 758 () 672 384 () 567




(199+1-200) 699+ 1= | . | +1=800

D GED GED GED GED GED GED GED GED e

599 +| /=600 . +1=400 899+ 1= |
b. [lonoBHM opyrum goOaHKOM PIiBHOCTI.

400 +| |=401 400 +| |=403 400 +| =407

400+ =402 400 +| |=405 400+ =409

B Ynopsaakyn psag, 4Mcen Big, HAMMEHLLIOro A0 HaNOINbLLIOro.
300, 100, 400, 600, 800, 200, 500, 700, 900.

B MopiBHAR YMcna NOPO3PSAHMM CMOCOOOM.

565 () 566 327 () 377 622 () 422
439 () 430 918( ) 818 207 () 217
D 3anuLim oKpeMo po3paan qmcen 3a 3pa3koMm.
( 249 2 cor.,4 pec., 9 on. ) 672, 835, 429, 348.

______________________________________________________________________________________

~ Cotni  [Jlecatkn = OpnHmui | ,--_QQ_T_H_'___ Jecatw . OpnHnu
_______ 2 .5 o8 .5 .0 o3
_______ 4 4 0 9 o 8
_______ 8 . .2 . 6 0 5

B 3anuwu no Kinbka TPUUUGPPOBUX YNCEN, Y AKUX HYNb OONHWULL; HYIb
OECATKIB.

6cor,2nec.,7oa.=| | 9cotr,4pnec.,80n.= | 2cor,5048.=
5cor.,600. =] | 5corT., 8 nec. = | 3cor.,50ec.=| |

B 3a TabnmLelo CKNaau i p03|3 XN 3a4ady.




748, 356, 803, 506, 829.

E 36inbLw Ha 1 yncna: 346, 654, 799, 814, 389, 559, 338.
3meHuw Ha 1 yncna: 600, 784, 500, 360, 720, 400, 450.

B 3aMiHn CyMun PO3pSaHNX A0OAHKIB BiAMNOBIOHNM YNCIIOM.

l200+10+3 213} 300+40+5 600 + 50 600 +5
l 800 + 40 =840 | 700+20+6 400 + 40 400 +3
|500+6 506 ) 100+30+7 100 + 30 100+7

D 3a MantoHKamMu i 3pa3komM 3anmium iMmeHoBaHi Yiucna. lNigkpecnm puckoto,
CKiNlbKM BCbOI0 B HUX OECATKIB.

_ IrpH _ IrpH D FpH

B O6uncnun Bmpasvl Ha Oo4aBaHHS Ta ckiagm no ABi PIBHOCTI HA BiOHIMAHHA.
|700+6 706 : l700+60 760: 500+ 8
l706 6= ! :760 60= ! 500 + 80
l706 700 = D | 760 - 700 = D [ 240 +7



B MNosacHn, aknii po3paaHUA OJAHOK BigHIMAEMO, a AKi — 3a1nLaemMo.

7 N\

: 435 - 400=35 : 672 - 600 351 - 300
: 435 - 30 =405 : 672 -70 351 -50
|\435 - 5=430 /' 672 -2 351 -1
[Monpauton 3a BapiaHTaMu.
N
O6uncnn. O6uncnun 3a nigkazkamu.
200 + 8 208 - 8 300 +4 =304
— 300 4 300 4
200 + 80 523 - 500 V2 / -
L280_80 523 - 20 ) 304 -4= | 304-300=] |
v
s \
Cknaau Bmpasu Ha AoaaBaHHA O6uuncnn.
| BiAHIM@HHA HA OCHOBI 600 + 8 608 — 8
HymMmepaduii. Obuncnn ix 600 + 80 497 — 400
3HA4YEeHHS.
\ y 680 - 80 427 - 20

B Mpoyntam ymoBY Ta MOCTaB YCi MOXJIMBI 3anuTaHHA (CKOpUCTancs
KOPOTKMUM 3anmcom). PO3B’aXu cknageHi 3agadi.

Oner 3gaB 3 cTOCK MakynaTypu no 2 Kr B KOXHOMY, a Irop — 4 ctocu
no 3 Kr.

Oner — 3 c.no 2«kr
}? > Ha ?> y?p.
Irop — 4 ¢c. no 3 kr
B 3anuwu yncna B nopsagky ix 36inbLUeHHS.
124, 365, 480, 701, 272, 302, 357, 920.

m TaToBi, MaMmi Ta iXHbOMY CMHOBI pa3oM 75 pokiB. TaToBi  CUHY — 42 pOKK
pa3om, a Mmami  cuHy — 40. CKiflbkn POKIB KOXXHOMY YJIEHY CiM’17?

ﬁ O6uuncnun.

245 -5 700+5 705 -700 800 + 60
245 - 40 700 + 50 750 - 50 860 — 800
245 - 200 720+5 750 -700 860 - 60




OguHuyi 8uUMipto8aHHs goexuHU: MiiMemp, KiloMemp

MonpauionTte pasom

D JoBXVHY ApiOHMX NpeaMeTiB 3a3BMYal BUMIPIOIOTb Y MifliMeTpax.
MinimeTp — ogMHMUS BUMIPIOBAHHS OOBXUHWN, MEHLUA 32 CAHTUMETP.
CkopoueHnuii 3anuc: 1 minimetp — 1 Mmm

1cmM—ue 10 Mm MoouBUCb, 9K
BUMIPANN OOBXUHY
S MM 3epHATKA A4YMEHIO0.

D Benuki BigcTaHi Mixx 06’ekTamMym 3a3Buyalr BUMIPIOIOTb Yy KioMeTpax.
KinomeTp — oauHMUSa BUMIpPIOBaHHS OOBXWHW, BifnbLua 3a METP.

CkopoyeHunii 3anuc: 1 kinometp — 1 Km

1 kM —ue 1000 m MNoauBuCk, K

3anucanu BiacTaHb
MiXK HaceIeHMU

NYHKTaMMW.
540 km
3anam’aran!
Tecm=10 Mmm 1Tm=10am
1am=10cm 1m=100cm
1am =100 Mm 1m=1000 mm
1km=1000m
MonpauonTe B napax
D L OMOBHITb PIBHOCTI 3 IMEHOBAHNUMW YNCNIAMMW.
1cm=10 Mm 1 aM =100 mm 1 km=1000 m
1cM=9 MM +| |Mm 1oM=40MM+| MM 1kM=800M+| 'm

1cM=2MM+| MM 1aM=30MM+| MM 1kM=400M+ '™



B [NopiBHANTE iIMEHOBaHI Yncna.

20 cm () 20 mm 72cm ()27 cm 40m ()40 cm
7km (7M™ 2m ()2 am 12am () 12 cm
30mm () 3cm 80cm ()8 am 2km ()2 MM

Monpauton camoCTiHO
B Hdobepwn yncna.

1om=10cm 1m=10am 1mM=100cm
1ogmMm=__ _cM+ c™m 1m= lam+| om 1iM= cM+ |cm
1agM=_cM+ | cMm 1m=| gm+| |am 1iM= cM+ |cm

ns ogicy Ha 70 rpH kynunn 4 Tekn no 10 rpH KOXHa i 5 0aHaKOBUX PYYOK.
¢ka uiHa py4kmn?

LliHa — 10 rpH g g

/’,‘7%\ Llina — ?

~ J

70\rpr

B Cknaau piBHAHHSA | pO3B’axXu iX. BukoHaln nepeBipky.

Hesinome uncno 36inbwmnmny 7 pasis i ogepxann 42.

Cymy uncen 46 i 20 3MeHLLMN HA HEBIAOME YMCNo 1 ogepxanu 50.

B Hakpecnu B 30WNTIi HOTMPU BiAPI3KM 3aBO0BXKN 6 MM; 50 MM; 4 CM 5 MM;
1 oM.

m Hasswu uncna Big 120 no 200, npunivyioyn gecatkamu.

m Hakpecnu aBa npsiMOKYTHMUKN 3 PiI3HUMKU CTOPOHaMU, ajnie 3 OAHAKOBUM
nepumeTpomMm — 12 cm.

‘h A. obepwu Taki YNCNOBI AaHi, Wwob piBHOCTI cnpaBaMnmcs.

1am= |Mm 1m=] ™Mm 10cm=| | am
1em=| MM 1m=| am 10mMm=| cwm
1om=| lcwm 1m=| lcwm 1Tkm=| M

B. O6uncnn.
4-7+43 (12+16):4 18 + 56 (90-1)-2
36:4-7 (33-26) -7 72 -24 45 - (7 + 6)




MonpauionTte pasom

D Macy HeBenukmx 00’ eKTiB BUMIPIOIOTb Y rpamax i Kinorpamax.
Ckopoyenunii3anuc: 1 rpam— 1,250 rpamie — 250, 1 kinorpam — 1 Kr
Ha3sBiTb i 3anuLLiTb Macy KOXHOI0 006’ eKTa HA MasltOHKY.

B Macy Benmkmnx 06’eKTiB BUMIPIOIOTb Y LIEHTHEPAX | TOHHAaX.
CkopoyeHunii 3annuc: 1 uéHtHep — 14, 1ToHHAa— 1T
Ha3BiTb Macy KOXXHOIro BaHTaxy Ha MaJloHKYy.

B n Y 3anam’aTai!
" 1kr=1000r 1 1T=1000kr

1u=100«kr 1T=101

D [o6epiTb BionoBsigHi yncna.

1kr=1000r 1u=100«kr 17=10u
1kr=400r+ r 1u=50kr+ «kr 11=2u+| |y
1kr=200r+ r 1u=40«kr+| |kr 11=3u+ L



MonpauionTe B napax

B [06epiTb 4MCNOoBI AaHi.

117=1000 kr 1u=100«kr 1kr=1000r
1= kr+| kr Tu= [kr+[ |kr 1kr=[ Ir+ r
1= kr+| kr Tu= [kr+[ |kr 1kr=0 r+[ r

B PoarngHbTe giarpamy macu ogHoro miwlka 3 npoaykramMmu.

Llykop
BopowHo
KapTtonns

MpoaykTtn

Linbyna
peuka
Maca miwka (kr) O 10 20 30 40 50

3anuwiTb BUPa3mn Ta CaMOCTIMHO 004YNCAITb IX 3HAYEHHS.

« Ha ckinbkun kinorpamis Baxxumin 1 MilLOK GOPOLLIHA, HiX LLyKpY?

« Ha ckinbkn kinorpamis nerwunin 1 MilLIOK rpeyku, Hixxk 6opoLuHa?

+ 9ka maca gsox MillKiB KapTonsi i Milika unbyni pasom?

+ Bu3HauTe pi3HULLIO MiXK HaMBaXX4ynM | HAUJIErwmm MilLKOM 3 Xap40BU-
MU NPOAYKTaMMU.

[MocTaBTe CBOI 3anNUTaHHA | OOMIHANTECH 30WMTaMU 3 OOHOKIACHUKOM

4ym ogHOKNacHuueto. JanTte Bignosiai Ha 3anUTaHHS OaHEe OAHOrO.

Monpauion caMoOCTiINHO

[MopiBHAM IMEHOBAHI Yncna.

30r()30«kr 35r()53r 21 2r 5u()5r
2121 15uC) 15«kr 67 kr () 70 kr 71071
B) x+3:5=50  (70+18)-x=80 x-6=10+14

E Mepwwnin koHTenHep ansa kpyn ymiwye 300 r rpeykn, a gpyrmin — 650 r.
¢k 32 4ONMOMOI OO LIMX KOHTEMHEPIB BigcunaTtn 1 Kr rpeyukn?

h A. Hassu oanHML BUMIPIOBAHHA MacCHu.

b. Kynunun 3 citkn kapTonni no 4 Kr B KOXHIiN i 2 CiTkn umbyni no 3 Kr.
[MocTaB 00 yMOBUM 3a4a4di TPU 3annTaHHS, PO3B’AXM CKlageHi 3agadi.




BIrPABW HA 3AKPIMJIEHHA

D 3aMiHM KOXXHE 4YMCNO CYyMOIO PO3PSaHNX OO0OAHKIB.

(725=700+20+5" : 528 431
| 367= |+ +[ | | 720 604
1 804=1 1+ ), 305 628

B 3aMiHM CyMy PO3pPSaHUX O00AHKIB YACIOM.
300+40+7 700+ 3 200+60+9
600 + 20 800+9 400+20+7

B O6uuncnv Bupa3un Ha 4o4aBaHHA Ta CKnaam no ABi PiIBHOCTI HA BiAHIMaHHS.

I "300 + 4 = 304 } 700+ 4 800 + 40
u 304 - =300 | 800 +5 500 + 20
|\304 -l l=4 600 + 9 700 + 40
D O6uuncnw.
627 — 600 482 - 400 784 - 700
627 - 20 482 - 80 784 - 80
627 -7 482 - 2 784 - 4
B Hobepwu BignosigHi Yyicna, Wwob cnpaBanIncs PiBHOCTI.
|1CM—10MM| |1KM—1000MI
1ecM=7MM+| MM 1cM=4MM+| MM 1ecM=1MM+] MM
1kM=500M+| ™ 1kM=600M+| ™ 1kM=700M+| ™
B 3amMiHn 0guHULi BUMIPIOBAHHA OOBXMHM | MAcy Ha 3arnpOnOHOBaHI.
1om= |Mm TM= MM 1em=| MM 1m=| c™m
1am=| lcm 1m=| |gm 1Tkm= |m 11=| |4
1kr=Ir 1u=| lkr 11= kr
3aMiHV OAVHULL BUMIPIOBAHHS MaCK Ha 3anpOnNOHOBAHI.
471= 4 Su=| kr 1000 r=| |kr 500kr=| |y
B HONOBHW PIBHOCTI.
1kr=200r+| It 17=7u+ u 1u=20«kr+| |kr




/

n Hassun BapTiCTb Kyniop y NnopsaaKy 36inbLIeHHS.

:‘ >
3 i\

’ I'powi. Onepayii 3 2powumMa. ‘

B Po3rnsHb, 5K MOXHa No-pi3HOMY PO3MIHATY rpoLli. 3anuium PiBHOCTI 3a

_3pa3KOM.

D Monpauton 3a BapiaHTaMmn. «PO3MiHSaN» rpoLli Ha APIOHILLI NO-Pi3HOMY.

-
200 rpH=50TrpH + ...

200 rpH=20TrpH + ...
200rpH=10TrpH + ...

N\

f
20rpH=10rpH+| rpH

20rpH=5rpH+5rpH+| rpH

\. J L J
a A\ )
«Po3miHgain» 500 rpH yotnpma 100 rpH=50TrpH + ...
Kyrnopamm iHWMX HOMIHanNIB. 100 rpH =20 rpH + ...
L 3anuwm piBHICTb. )L 100 rpH =10 rpH + ... )




B 3a MaJlloHKamu cknaguy HoTMpw PiBHOCTI HA J0OABaHHS.

; ~ ’ [
'5 4 Yao 50 f

| obepHeHa

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

|l obepHeHa

_____________________________________________________________________________________________

13+ x =45

B Ona ypokiB TPyoOBOro HaBYaHHSA Kynuam 6 apkywiB rodpoBaHOro
KapTOHY MO 7 rPH KOXHUN i 2 TIOOMKK Knet no 3 rpH. Y Ckinbku pasis
Oinbwe 3annaTunu 3a roppoBaHni Nanip, Hix 3a Knemn?

D MNopiBHAW Yncna.
346 () 345 400 () 472 299 (1) 300 560 () 650
678 () 876 980 () 890 699 () 700 799 () 800

m Kopm gna kotiB kowTtye 18 rpH. Akumum kynopamm abo MOHeTamu
NO-PIBHOMY MOXHA CNIaTUTU 3a KOPM? 3anumim TP PIBHOCTI.

™ 600+20+4 300 + 40 640 — 40 640 — 600
700 + 30 + 8 700 + 20 720 - 20 720 — 700
900 + 10 + 2 800 + 30 350 — 50 350 — 300



L
’ PinaHcosi 3a.9a4i »

Monpaulonte pasom

D Y Tamapu 6yno 200 rpH. Mama gana aiBunHui 2 kynopu no 100 rpH.
Ckinbku rpowen ctano B Tamapun?

MonpautonTe B napax

B Onecb BUPILIMB 3BapuTK 60pLL,. 3aCTOCYHOK Yy MOro MobiibHOMY BUOAB
TabnMul Npono3uvuin Big KpamHUupb, WO nobnuidy o6yamHky Onecs.
[MpoaHanidymnte ii 3a OCHOBHUM KPUTEPIEM — UiHA NPoaykTy. Y €Ki
KpamHuui Bn nopagunn 6 Onecesi 3pobutn 3akynmn? O6GroBopiTb Yy
3arajibHoOMy KOJli.

~ TMpoaykTn |

0 D @ e @ N P
P ) e® Y
Lina (rp) ' | | | | i N
e kpamiiL] S | i i i i |
«Okoquug» 75 9 | 6 | 15 | 12 | 18 | 21 |
‘«floctony» 85 | 9 | 8 | 14 | 12 | 20 | 19 |

B Jocnigite ULiHOBY MNpoMo3uuilo 300Mnapky Asa4d Bigsigysadis. [anTte
BIAMNOBIAI HA 3anMWTaHHA, WO Ha HACTYMHIA CTOPIHL.

‘A‘A‘A N )

300MAPK
KBUTOK

Aopocnuin
300MAPK —

° ° \/J
cTyneHCmeM

BOOHAPK
KBUTOK i
YYHIBCbKWI &




+ CiM’q i3 TpbOX O0POCAUX | OOHIET ANTUHMN OOLWKINIbHOrO BiKY MiaHy-
I0Tb MOXig, 40 300NapPKy Y BUXIOHWK AeHb. Yu Buctadmtb iMm 200 rpH Ha
KBUTKN?

* Y pamMkKax eKCKYPCIMHOro TUXHSA KYpPCy «A OOCIOXKYO CBIT» LUKONAPI
pas3oM 3 y4uTENbKOI i KiibkoMa 6aTbkamu 3anfnaHyBanm noxin no
3oonapky. Konun Bu 6 nopagnnn ue 3pobutn — y 6ygHi 4m BUXiaHi?

« [licna nekui rpyna CTyOeHTIB Bupillmnia cXxoauTu OO0 300Mnapky.
3a KO0 LiHOK BOHU KYyNyBaTUMYTb KBUTKN?

D PosB’axiTb 3agady. Cknagitb Bupas i 004nChiTh.

OdicHnin npauiBHUK KynMB CHigAHOK: 3aniatmiB 9 rpH 3a kaBy, a 3a
cenagiy — y 3 pa3u Ginblie. 3a KOMMJIEKCHUI 00ia BiH 3annaTtmB Ha
20 rpH Oinblie, HiX 3a BeCb CHigaHoOK. Ckinbkn rpuBEHb 3annaTtmBb
o(iCHMI NpaLiBHUK 3a CHIAAHOK i 00ig pasom?

Monpauion camMoCTiHO

B [NopiBHAN.
5 rpH () 50 kon. 200 kon. () 2 rpH 2 rpu 10 kon. ) 210 kon.
70 kon. () 70 rpH 4 rpH () 300 kon. 20 rpH () 20 kon.

B 3anuwn «cyciais» yucen: 427, 300, 621, 400, 599.

3anuwuv updpamm ynucna: geicTi COPOK, CTO, LWICTCOT WICTAECAT WICTb,
TpucTa OBaaudaTb, TPUCTA TPUHAOUATb, OEB ATCOT TPW.

B [MopiBHAN.
2aM 5 MM () 205 Mm 8cm4mm()4cm 8 mm
5mM4cm()5MmM4am 5mM6a0M()6M5aMm
2M6 0M ()26 om 8cm2mm () 82 mm

h Y Martsiqa 6yno 20 Haninok i3 cynepreposamun «Mapen». BiH 0OMiHAB ix Ha
Haninku i3 cynepreposamu «[iCi»: 3a KOXHi 4 MapBeniBCbKi HaNINKy nomy
nann S Haninok <<£I,iCi». Ckinbkun Haninok «iCi» Tenep y MatBia?

2R
@‘ﬂl.@
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' 3aga4i Ha 3HAXOgIKEHHS Yemeepmo2o NponopyitiHo2o

\

Monpaulonte pasom

D YCHO pO3B’AXiTb 3a4aui.

3a 3 ogHakoBi 3owKnTK 3annatunnm 15 rpH. dka uiHa 3owmnTta?

30WnT KOLWTYE 5 rpH. fka BapTiCTb 4 TaKMUX 30LLINTIB?

3a 4 nayku coni 3annatunm 28 rpH. dka uiHa naykuy coni?

Mayka coni KowTye 7 rpH. 9ka BapTiCTb 2 Taknx NavyokK coni?

B Po3B’axiTb 3apa4y 3 KOMeHTyBaHHAM. CknagiTe BMpPas i 004NCHiTh.
Y 5 ogHakoBux siwmkax 20 Kr rpyul. dka maca rpyid y 4 Takmx smkax?

Po3B’g93aHHs:
1)20:5= ] (Kr) — rpyw B 0O4HOMY ALLVKY;
2y 4= |(kn).

Bignosigpb: | | kinorpamis rpyLu y 4 siLmkax.

5auw. — 20 kr
4 qu, — ?

B 3a KOPOTKMMW 3anncamu CKNagiTb i PO3B’AXiTb 3 KOMEHTYBaHHAM
ob6epHeHi 3apgadi. Cknaaitb BUpasu i 064nCniThb.

A. Po3B’sa3aHHS:
5au,. — ? 1)16:4= | (kr) — rpyw B 1 AWWMKY;
4 qui. — 16 kr 2)[ 5= [(xr).

Bignosigpb: | | kinorpamis rpyw y 5 silmkax.
b. Po3B’g3aHHs:
? —20«kr 1)16:4= | (kr) — rpyw B 1 AWMKY;
4 quy,. — 16 kr 2)20:| |=| (au.).

Bignosigb: | | awwikis yMiLlyoTb 20 Kr rpyLu.
B. Po3B’s13aHHS:
5 au. — 20 kr 1)20:5=| |(kr) — rpyw B 1 SLWuKY;
?7—16«kr 2)16:1 = |(qw.).

Bignosigb: ] ALLMKU BMiLLYIOTb 16 Kr rpyL.




MonpauionTe B napax
D Po3B’axiTb 3apavy. Cknamitb i po3B’aAXiTb 4O Hel BCi 0bepHeHi 3aaadi.
Cknapnitb BUpa3n n o04NCniThb.

BapTicTb 6 04HaKoBUX LWOKONAAHUX 6AaTOHUMKIB 48 rpH. Aka BapTIiCTb
7 Taknx 6aTOHYMKIB?

O6roBoOpiTb 3 OAHOK/IACHMKOM Y/ OOHOK/IACHULEIO CKaaeHi 0bepHeHi
3agadi. Yn o60o€e BM npaBuiibHO NOCTaBUAM 3anmTaHHAa? Yum 36irnucs
Bianogiai? OuiHiTb poboTy ogHe ogHoro (Yum Bce Baanoca? Yu notpibHa
Oyna gonomora?).

Monpauion camMoCTiNHO

B Y 2 ogHakoBux Bigpax 16 n soaun. Ckinbku NiTpiB Boan y 5 Takmx Bigpax?

B 3a 3 roa 4yonosik nponwoB 21 kM. 9Ky BiACTaHb NOAONAB YONOBIK 3a

-

2 roj, sKLL0 BECb Yac BiH iLLOB i3 TAKOKO CaMOI0 LUBUAKICTIO?

3ron — 21 km
2rog — ?

21 Km

r-o TS \
:8°2<30Ha/‘[: 7-5>15nal 26 >3-4nal

I I

130-16=14 | 4-5<25Hal | 45<9-8Hal |
) a-7=20+15 (46 -30): x=8 x-7-2=50
g Ak 3anmncatn 100 n’artbma oguHMLUAMN? (3aCTOCYM Oit0 BiAHIMAHHS.)
™A 42-30:5 (36-18):6 82+63:9

5-4-10:2 40-21:7 50-54:6

B. Y 4 ogHakoBux nakeTtax 8 i1 monoka. Ckifibku NiTPiB MOIoka y 3 Takmx
nakertax?




BITPABW HA 3AKPIMJIEHHA

n «Po3MiHan» rpoLi Ha apibHiLui.
50rpH=| rpH+| |rpH+| rpH+| rpH+| rpH
50rpH=| rpH+| IrpH+| rpH
100rpH=_ IrpH+| rpH+| rpH+| rpH+| rpH

B MNopiBHAN iIMEHOBaHi Yncna.

20 kon. () 20 rpH 1) 1kr 20kr( )20y
70 rpH () 7 rpH 11 1kr 30kr()40r

B 3a Tabnnueto cknaamn i po3B’sxKK NPOCTi 3aaadi Npo Kynisa pubok ans
akBapiymy.
MopiBHAM BapTiCTb OyAb-KMX OBOX BUAiIB pnOOK. CKopucTanmca CXemMolo
pisHocTi: | |- - [ =[]
Prbku Llina KinbkicTb BapricTb

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

__________________________________________________________________________________________

D Y 5 opHakoBux GaHkax 15 n BULIHEBOro COKY. CKinbky Takmx GaHOK
noTpidHo ana 18 n coky?

_____________________________________________________________________________________________

- MicTkicTb coky B 1 6aHuj ~ KinbkicTeb 6aHOK = 3arasbHa MiCTKICTb
i 5w 151
OOHAKOBA | 7 TTTTTmmommmmoooosgmsnosssssnssoooonoosoooooon
? 18 n

_____________________________________________________________________________________________

B IBaH npuabas 2 kr 96ayK No 8 rpH 3a kinorpam, 1 kr 6aHaHiIB 3a 28 rpH i
norypt 3a 15 rpH. BiH po3paxyBascs Kyntopoto HomiHanom 100 rpH. Aky
pewTy oTpumaB IBaH? dAki ue mornm 6yTn Kynopu 4n moHeTn? Cknaam
TPW PIBHOCTI Ha BUOIp.




OcHoeHi oguHuyi uMiptosarHs Yacy. CekyHga.

MonpauionTte pasom

D A. MNpurapanTte, 4n [OBOAMIIOCH BAYUTU MEXAHIYHNI FTOAMHHKK i3 TPbO-
Ma cTpinkamun. CTpinka, gka pyxaetbca umdpepbnartom HanwsuLlle,
Ha3MBaAETLCA CeKyHOHO. BoHa Bionivyye yac y cekyHaax.

CeKkyHpa — OOMHMLSA BUMIPIOBaAHHS Yacy, MeHLua 3a
XBUJVHY.
= s 1x8=60c

, . CkopoyeHuii 3anmc: 1 cekyHoa— 1 ¢

b. lNpokomMmeHTynTEe CniBBIAHOLLEHHS OOAVHMLbL BUMIPIOBAHHS 4acy.
C —> XB —> rog,—> no6a —> TXAeHb —> MiCSLb —2 PiK —> CTONITTS

3anam’aran!

1 ctonitTa = 100 pokis 1 TXKpeHb = 7 pid

1 pik = 12 micsauis 1 po6a=24rop

1 micsub =30 (31), 28 (29) AoH. 1ropn=60xB
1xB=60c

D 3anuLliTe y roamMHax i XBUIMHAX, KN 4ac NoKa3dye KOXHUM rOOVUHHUK.

1n 1 1
10 2

paHOoK/Beuip BeYip/paHoK OEeHb/HIY HiY/0EeHb

B 3anuLUiTb, CKiNbKM XBUIWH 3aNULLNAOCSA 40 HANOAMXYO0i FOANHN.




MonpauionTe B napax

D Jocnigite, 9K eNIeKTPOHHUN TOANHHUK NOKA3Ye Yac — roAvHU | XBUJTUHMN.
AKnii yac nokaxe eneKkTPOHHUN FOANHHUK HACTYNHUM nicnga 23:597

B HasBiTb 4ac, o nepeaye i naoe nicna BkasaHoro, i 3anuiliTb y 30LUNT.

5 xB 0o 15 xB oo 20 xB 0o 10 xB oo
5 xB nicng 15 xB nicnga 20 xB nicng 10 xB nicnga
— — — —
B MNopiBHANTE.
20c ()20 xB 24 no6bun () 2 TUXHI 60x8( )60 C
3rog()4c 5x8()5ron 10rog () 10c
Monpauon caMoOCTiINHO
3anmwnsaspaskom.
(2roppHa —14:00 8 ropeeuyopa —20:00)
4 ron oHs — | ;00 7 ron Beyopa — | :00
1roo oHs — | ;00 10 rop, Beyopa — | :00
5ron aHs — | ;00 9 ron Beyopa — | :00

B YaBu, WO CTPINKN rOANHHUKA — LI NPOMEHI, L0 BUXOAOSATb 3 OAHIET TOYKMN.
#AKi KyTV BOHM YTBOPIOKOTH?

E Cyma TpbOX PiSHMX OOHOUMDPOBUX YUCEN AOPIBHIOE iXHBOMY A00OYTKY.
Aki ue yncna?

‘b A. 3anuiiuv B 30LINTI:
« cKinbkn xBunuHy 2 rog;y 10 ron?
*  CKiNbKn cekyHa,y 3 XB; y 5 xB?

B. NMpoaHanidyi po3knag A3BiHKIB Y CBOIN LLKOJIi. 3anmim NOoro B 30LLNT.
flka TpmBanictb ycix nepeps? Cknagn pPiBHICTb. AKLWO LEe MOXI/NBO,
nonamn 4yac y 6inbLuUii 0 ANHULI BUMIPIOBAHHS.




/

’ 3agadi Ha 064YuCIEHHS Yacy 8 Mexax gobu

Monpauionte pasom

D BukoHaiTe ail 3 iMeHoBaHUMUN YncniamMu.
11ron 40 xB —5ron 15 xB 8ron 30 xB + 2 ropn 20 xB
22ron 15xB8 - 20 ron 10 xB 7ron 15xB + 3 ron 25 xB

B A. MNepepsa po3noyanaca o 10 roa, 10 xB i TpmBana 10 xB. Konu 3akiH-
yunacs nepepsa?

b. Ypok 3akiHumecs o 12 rog 20 xB. [llicns nepepBu HaCTYMHUN
ypok po3noyaBca 0 12 roa 30 xB. Ckinbku XBUNMH TpuBana
nepepsa?

B Po3B’axiTb 3agavy. [LlonoBHITb CKageHy 40 HEel PIBHICTb.

Moi3g sBionpaBmBes 3i cTtaHuii 0 9 rog 30 xB paHKy, a Ha HACTYMHY

cTaHuito npndys 06 11 roa 45 xB. Ckinbkn 4acy noisg 0yB 'y 40PO3i?

11ron45x8-9ron30x8=| roam |xB

D 3a 40NOMOro MatoHKa PO3B’AXKM 3a4a4y 3 KOMEHTYBAHHSM.

3aHATTA y WKOJi po3noyanncs o 8 roavHi paHky,
a 3akiHumnmca o 1 rog 15 xB no obia.
Ckinbku Yacy TpuBanu 3aHATTa?

Po3sB’sa3yemo Tak:

1)12ron -8 ron=| |rog.

2) _l+1ron15x8=| |rog| |xs.

MomipkynTe, 9K MOXHa po3B’A3aTu L0 3aaady

0e3 mantoHka (nigkaska: npuraganTe, aK 3arnncy-

€MO 4ac no obiai).

B 3aHATTA y CMOPTUBHOMY FYPTKY po3rnoyvanocs o 3 rog, no obigj, a 3akiH-
yunocs o 6 rog Bevopa. Ckinbku Yyacy TpMBano 3aHATTA?

MonpauionTe B napax

B A. CHironap, tTpuBaB 3 rof, i 3akiH4mBcs 0 5 rog, no o6iaj. Konn posno-
YyaBcs cHironaa?

b. 3nmBa po3noyanacs o 10 rog sBeyvopai TpuBana 2 roa. O KOTPiv FOAnHI

BOHa 3aKkiH4ymnnacsa?



Monpauton camoCTiHO

A. Ypok 3akiHumBcs 0 13 rog, 15 xB. Konu po3noyascs ypok, 9KLO NOro
Tpuanictb 40 xB?

B. Jlitak BuneTiB i3 XapkoBa 0o Kmesa o 22:50. TpmBanicTb nonboTy
1 rog 40 xB. Yeped norogHi ymoBu nitak npmusemnmecs y Knesi Ha
20 xB nigHiwe. O KOTPIV roanHi NiTak NPU3eMNINBCS Y CTONNL?

B O KOTpin roauHi, HaMBiporigHiwe, NoiayTb NoTarom gogomy y dacrTis
nikap AHTOH i apxitektopka Mapia? lNpoynTtan, Wo BOHMU KaXyTb MNPO
cebe, i mocniam posknan, pyxy enekTponoTarie Mixk Knesom i actoBom.

3aKiH4YyeTbCA

0 8- paHKky. Ha CbOMY Be4opa.
[o Bok3sany noy [o Bok3any igy
niwku 10 xB.

30 xB. : ‘

B [obepwn 4ncnosi aaHi.

1n006a=| |rog 1ron= xB 1cronittTa=| | pOKiB
1x8=| |c 1 pik=|_|wmic. 1 TwxaeHb =| | ni6
2xB=. |C 2 pokn =|_| mic. 2 TWXHi =| | 0i6

m Tato naoe 3 ogpicy npogomy 30 xB, a mama — 40 xB. Y Ha3O0XeEHe TaTo
MaMy, SIKLLLO BiH BUMLLOB Ha 5 XB Ni3Hilue mamn?

h A. OBuuncnn.
600 + 60 + 1 60 +7 299 + 1 800 -1
400+20+5 600+ 70 700 -1 300 -1
800+30+4 500+ 30 599 + 1 400 - 1

B6. CoHuge 3inwno o 7 roa 10 xB, a 3anwno o 18 rog 14 xB. Ckinbku 4yacy
TpvBaB OEeHb?




~
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BukopucmanHs Kasengaps

Monpauionte pasom

Yu nam’araere?
1 micaupb — 30 (31), 28 (29) gHiB
1 TMXXgeHb = 7 gHIiB 1 pik = 12 micqauiB

Pik, y ntoTomy siKoro 28 gHi, TpuBae 365 aHiB. Pik, y TIOTOMY 9KOro
29 OHiB, HA3MBAETLCSH BUCOKOCHMM. Y HbOMY 366 OHiB, | HAcTae
BiH pa3 Ha 4 pOKWU.

[MpoooBXiTb PAL, BUCOKOCHUX POKIB.
2008 p., 2012 p., 2016 P, ooy ceny ..

Ha3BiTb N0 nopsaky Micsiui: rpyaeHb, NIOTUIN, BEPECEHb, CiYeHb, XKOB-
TeHb, BepeseHb, NMCTonana, CeprneHb, YEPBEHb, KBITEHb, TPABEHb, JN-
NeHb.

[Mpurapante, 9K WBUOKO BU3HAYUTU KiIbKICTb OHIB Y KOXHOMY MICALI|
POKY 3a AOMOMOroI0 KynaykiB. CKaxiTb, CKiJIbKU AHIB MA€ KOXEH MiCSLlb.

Jocnigite Xig po3B’dA3aHHsa 3agadvi Ha 00YMCNEHHS Yacy B MeXax POoKky.
Kopucrtynteca kaneHgapem.

Piuka 3BinbHMNacsa Big nbogy 12 6epes3Hs i 3HOBY BKpuUaca /iboaoM
5 rpyaHs. Ckinbkn gHiB pivka 6yna 6e3 nbony?
Mipkyemo Tak:
Y 6epesHi 31 geHb. 11 gHiB piuka 6yna nig NnboaoM, pewTa OHiB — BifibHa
Big nboay (31 a. - 11 4. = D,u,.). Y rpyaHi 4 oHi pivyka 6yna wie BinbHa Bif,
nboay. Moniummo KinbkicTb gHIB: 6epe3deHb — 20, kBiTeHb — 30, Tpa-
BeHb — 31, 4yepBeHb — 30, nuneHb — 31, cepnenb — 31, BepeceHb — 30,
XOBTeHb — 31, nncrtonag noBHicTio, To6TO 30 gHiB, | rpyaeHb — 4 OHi.

Pazom — | | gHiB.
Monpautonte B napax

A. lMowToto 6yno BianpaBfieHO NOCUNKY 6 TPaBHSA, a NpuiLLia BOHA A0
Micusi npu3HadyeHHa 10 TpaBHS. CKinbku AHIB AOCTABASAN MOCUIIKY?

6. Cim’a BignoumBana Ha y3b6epexoki mops 3 15 nunHa no 4 cepnH4a

BKOYHO. CKiNlbkn OHIB CiM’4 BignodnBana Ha Mopi?



Monpauton camoCTiHO

B A. JTiTHI kaHikynu posnoydanmncsa 1 4yepBHS i 3akiHumnmcs 31 cepnHs.
CKinbKu OHIB TPUBANW NiTHI KaHiKynmn?

6. Aptem BignoumBas y 6abyci 2 TuxHi i 4 gHi. [loBepHyBCSa O0AO0MY
25 cepnHsa. Akoro yncna Aptem npuixas oo 6abyci?

Y4Hi Opyroro knacy npuHecnun OJs KnacHoi 6idniotekn 43 KHUXKMW.
9 y4yHiB NpUHECAN MO 3 KHUXKM, a Kisibka YYHIB — MO 2 KHUXKKU. CKiflbKn
Y4YHIB NPUHECN MO 2 KHUXKN?

B Hocnign Tabnuuio. Aki 3 NpoaykTiB NnpuaaTHi 40 cnoxmnBaHHa 10 rpyaHa?

Cboroguj MpoaykT Jarta BurotoBsieHHa = TepMiH NpnaaTHOCTI

- 9 rpyaHs 2 106U

erO ASALA 1 >XKOBTHS 60 oHiB
aHs =

— 28 >)XOBTHS 2 micsuj
A

,;«I 2 rpygHsa 7 OHIiB

p &V R 9 nnctonana 40 pHis

/ J.
\é’ 8 rpyaHs 72 ron

B P0o3B’ s>k pPIBHSAHHA Ta BUKOHAM NepeBIPKY.
49:7+a =54 64-x=30+5 x+5-4=060

Tato Inni HapoamBca 12 4vepBHa 1981 poky, a mama — 19 KBIiTHS
1982 poky. Ckinbky OHIB HA Pik Mama i TaTo Inni 0AHaKoBOro BiKy?

‘h BukoHam yooma MiHINPOEKT «[Hi HApOOAXEHHS B MOIi poanHi» abo
«[IHI HapoOXXeHHs MOoix Opy3iB». 36epu BCKO HeobxigHy iHpopmaLito
(imeHa, oatn, pOAVHHI 3B’A3KWM) | BNOPSAKYW NMMCbMOBO BIAMOBIAHO A0
KaneHgaps. AKuo € MOX/IMBICTb, BHECK OaHi Yy KaneHgap cMapTgoHa v
YBIMKHM QYHKLIO «HaragyBaHHsS» — TakK TM TOYHO He 3abyaeLu npueitatn
61m13bknx TOOI Ntoaen.
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BIrPABW HA 3AKPIMJIEHHA

3anmuwm ognHNL BUMIPIOBAHHS Yacy.
1ct.=|  pokis 1 TwxaeHb = gHiB 1 pik=|_|wmic.
1p06a=_ rop 1rop=| Ix8 1x8=| |c

3anunwu, CKinbkn XBUINH Mae NPOWTK, WOO HacTana HoBa rogunHa.

. xB . IxB . xB . IxB

Y noHepninok 6yno 1 XoBTHA. Ake 4yncno 6yae HacTyrnHOro rnoHeninka?
HaCTynHOI cepean?

Mepwoi nodbu maHapiBHUK kepyBaB aBToMobinem 7 ron, 30 xB, a Apyroi —
Ha 3 rog, 15 xB meHwe. Ckinbkn BCbOro 4acy KepyBaB aBTOMOOINEM
MaHOpPIBHUK?

Cxnagu i po3B’sixkm 3a4a4i Npo YPOKK B LLKOi 3a N0aaHo Tabnunugto.

___________________________________________________________________________________________

_ Tovatokypokie  TpuBanicT ypokis  3aKiH4eHHs ypokis
N 8:30 N 4rop S (R ;
—_— Y . e, 4rop S 1230
i 8:30 i ? i 12:30 |

___________________________________________________________________________________________

Mocwunka 6yna BignpaeneHa 5 ciyHd, a 40 MicuA NPU3HAYEeHHA NpuALLIna
yepes 16 gHis. Konu ii ogepxanu (oeHb i micsaub)?

Moniyn 3a kKaneHgapem, CKinbky BUXIOHUX Pa3oM i3 KaHikynamMmu matu-
MYTb LLIKOJISIPI B CiYHi.

JaTta BUrotosneHHda nedmsa 1 cepnHs. TepMiH npuaaTtHOCTI — 6 MicsauiB.
Yu MOoXXHa cnoXxmBaTu L NedYnBo 22 rpyaHs LbOro poky?

Ynopsaaky Ha3su micauis (1—12):
NOTUNA, Ci4eHb, rPyOeHb, XOBTEHb, JIMCTOMNAaL, BEPECEHb, TPaBEHb,
Oepe3eHb, KBiTEHb, CEPMNEHb, YEPBEHb, INMEHD.
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’ 3aga4i Ha nogeitiHe 36€geHHS o OguUHULI

Monpauionte pasom
D YCHO pO3B’AXiTb NPOCTI 3a4aui.
A. Maca BaHTaxiBku 8 T. dka maca 3 Takmx BaHTaXiBOK?
b. | Maca 3 ogHakoBuX NIerkoBuMKIiB 6 T. Aka maca 1 Takoro nerkosmka?

B Y 4 opgHakoBux 6aHkax 12 n coky. Ckifibkn Takux 6aHOK NoTpibHO Os1a
15 niTpiB coky?

B PoarngHbTe xin po3B’aA3yBaHHS 3aaadi. Po3s’axiTh ii. Cknagite Bnpas i
ob4YnCniTh.

3a 7 gHiB 3 wumnaH3e 3’igaloTb 42 kr 6aHaHiB. Ckinbkn Kinorpamis
OaHaHiB 3’igae 1 wumnaH3e 3a 4 gHi?

Po3B’sa3yemMo Tak:
1) 42 :7 =6 (kr) — 6anaHiB 3’'igaoTb 3 WMMNaH3e 3a 1 OeHb;
2)6:3= |(kr) — 6aHaHniB 3’igae 1 wWvmnaH3e 3a 1 OeHb;

3)| | 4= |(kr) — 6anHaHiB 3’inae 1 wumnaHse Ha 4 aHi.

D Cknapitb i po3B’saxiTb 3aaa4y. CkopucTanTecs KOPOTKMM 3armncom.

3a 5 gHiB 3 cobakn 3’'ipaioTb 30 kr kopmy. Ckinbkn Kinorpamis Kopmy
3’ipae 1 cobaka 3a 7 gHiB?

&
iB — e
3L3a 5 aHis — 30 kr
1L3a 7 OHIB — ?

Po3B’sa3yeMo Tak:

1) ;1 =] | (kr) — kopmy 3’'inae 1 cobaka 3a 5 gHiB;
2)| :5=| | (kr) — kopmy 3’'inae 1 cobaka 3a 1 oeHb;
3)| |-7=| | (kr) — kopmy 3’'inae 1 cobaka 3a 7 OHiB.




MonpauionTe B napax

B Po3B’aXiTb 3a4a4y, CKOPMCTaBLUNCH NiAKa3KOI0.

3a 3 niTHi micaui 2 6ypyHayku 3arotoBnsoTb 18 kr xapyiB. Ckinbku
Kinorpamis xapuiB 3arotoBnsitoTb 4 OypyHAykKM 3a 1 micaup?

CnoyaTtky Ai3HaeEMOCS, CKiNbKK Kinorpamis xap4is
3aroToBNAOTb 2 OypyHAykM 3a 1 Micaupb. [oTiM — CKinbku
Kinorpamis xapuiB 3arotosnsie 1 6ypyHayk 3a 1 Mmicsaup ...

Aol Mae Oyt TpeTa Oia — NOMIPKYWTe 3 OAHOKIACHUKOM 41 OOHO-
K/TACHULLEIO.

Monpauion camoCTiHO

B 3a 4 ropf, 2 kpaB4YMHi WKOTb 16 HanipHWKiB. CKifibKKW HaMipHWKIB LINE
1 KpaB4MH4A 3a 3 rof 3a YMOBW TakKOi CaMoi NPOAYKTUBHOCTI npaw,i?

3Hamam 3Ha4YeHHs BUpPa3iB 3i SMIHHUMMN.
100-a:7,9kwo a =14, a =21.
36:6+0b, akwo b=10, b =67.
12:a+18:b,9kwoa=2,b=3;a=6,b=09.

B P0O3B’ s>k PiBHSHHA Ta BUKOHAW NepeBIpKY.
94:x=9 56 - x =50 x—-24=24
x+28=46 42 . x=6 35+x=85

B O6uncnn nepmmeTpu diryp.

Zf 3cM 1cMm 28 MM

lcMm

2CcM5 MM
43 MM

Efﬁ 5cMm 6 MM
Tl lcm 5 MM

h 3a 2 gHi 3 manctpu TectytoTb 18 nnaHweTiB. Ckinbkn NAaHLIETIB TECTYE
1 mancTep 3a 5 AHIB 3a YMOBU Takoi caMol MPOAYKTUBHOCTI npadti?




ObepHeHi 3agayi go 3aga4 Ha nogeitiHe 36egeHHs go OgUHULI

Monpauionte pasom

D A.Y 3 ogHakoBux ynakoskax 21 osiBeub. [1po WO Ai3HAaEMOCH BMPa3oM
21:37?

b. 3aeub 3pobuB 7 cTpnOKiB MO 2 M KOXHUI. [MoCcTaB 3anmnTaHHSA 40 YMO-
BM 3aaadi. Cknagu Bupas oo 3aaadi Ta 3Hanam Moro 3Ha4eHHS.

B binomy Begmeni B 300MapKy WOAEHHO AakdTb 5 kr pmbu i 4 Kr
Mm’aca. Ckinbkn Kinorpamis pmbu i M’sca oKkpemMmo JaloTb BeaMear Ha
TUXOEHb?

B Po3rngaHbTe Xxig po3B’a3yBaHHA 00epHeHOi 3aaadi Ao 3agadi Ne 3, 1o Ha
cTopiHui 106 nigpy4Hmka. Po3B’sXn ii CAMOCTIMHO B 30LLNTI.
3a 4 gHi 1 wmmMnanse 3’igae 8 kr 6aHaHiB. CKinbku kinorpamis 6aHaHIB
3’ipatoTb 3 WKMNaH3e 3a TUXKAEHbL?
Po3B’sa3yemo Tak:

_ 1) 8 : 4 = 2 (kr) — GaHaHiB
3a 4 gHi — 8 kr 3’inae 1 wumnaHse 3a 1 4eHb;
2) | -3=| (kr) — 6aHa-
HiB 3’igaloTb 3 lWWMMNaH3e 3a
1 OeHb;

3) |- 7=|(kr) — 6aHa-
HiB 3’igaloTb 3 lWWMMnNaH3e 3a
7 OHIB.

3a7 gHiB — ?

D Po3B’axiTb 3agady, 0bepHeHy 00 3agadi Ne 4, o Ha cTopiHui 106.
3a 7 gHiB 1 cobaka 3’'imae 14 kr kopmy. 3a ckKinbkn OHIB 3 cobaku
3’ipatoTb 30 K KOpMy?
Po3B’sa3yemo Tak:

L L =] | (kr) — kopmy

. s"""‘i
3a ? OHiB — 30 Kr Ao

3 .

V(’,
1 L3a 7 oHiB — 14 «r ‘:“:‘ 3’inae 1 cobaka 3a 1 fieHb;
- 2) [ - [ =11 (xr) — kopmy
L <), 3’ipaioTb 3 cobaku 3a 1 OeHb;

3)| :[ =] (@H.)— noTpi6-
HO 3 cobakam, wWwob 3’icTn
30 Kkr kopmy.




MonpauonTe B napax

B 3a 1 niTHIn micaub 4 6ypyHAOyKN 3aroToBASAOTL 12 Kr xapuiB. Ckinbkun
KiflorpamiB xapuiB 3aroToBnstoTb 2 OypyHAyKn 3a 3 Micsau,i?

CnoyaTky Ai3HaeEMOCS, CKifibKW KiflorpamiB xap4iB 3arotToBfsie
1 6ypyHayk 3a 1 micsaup. MNMoTim — cKinbkn 2 6ypyHAYKU
3aroToBASAIOTb KiJlorpamiB xapuis 3a 1 micsaup ...

Aol mae OyTn dia gani — NOMipKymnTe pasomM 3 OOHOKIACHMKOM 4K
OOHOKJ/IaCHULEID.

Monpaution camoCTiHO

B 3a 9 rog poboTn Ha KoMM’'tOTEPI 2 NpauiBHULi HABUpPaOTb 72 CTOPIHKN
TekcTy. CKinbkn CTOPIHOK TEKCTy Habupae 1 npauiBHuusa 3a 4 rog 3a
YMOBWM Takoi caMOi NPOaYyKTUBHOCTI npaui?

3anvwu «cyciais» uncen: 346, 700, 852, 300, 897, 600.

B 3a MaslloHKOM 3anuiin TemrepaTypy Bif HaMHMXYOl 00 HaWBULLOI.
MpuraganTe 1 06roBopIThb y 3aranbHOMY KONi NpaBuia 6e3neyHoi noee-
OIHKN Ha KYXHI.

89°C  40°C
Ao e,

E Haseu N’aTb AHIB NOCNiNb, HE BXMBaOYM YNCES | HA3B OHIB TUXHA.

h A.Y 3 ogHakoBMX KOMaHAax JIMKHUKIB pa3doM 21 crnopTcMeH. CKinbku
CNOPTCMEHIB Y 2 Takmx KoMmaHaax?

B6. 3a 4 gHi 3 3e6pu B 300napky 3’igatoTb 24 kr ciHa. Ckinbku Kinorpamis

ciHa 3’ipae 1 3ebpa 3a 3 gHI?



llepemeopeHHs 0gUHULbL BUMIPIOBAHHSA HO. MEHWI OgUHUL]

n Ynopsaakym CKOPOYEHi 3anmcy OgMHULLL BUMIPIOBAHHS OOBXWHM | Macu
(Big, HAMMEHLLOI 40 HaMBINbLLUOI):

KM, M, CM, OM, MM;

T, KL, T, L.

B [06epu Ha BnacHU pO3CyA.
MpocTi iMmeHoBaHi Yncna: 6 m, 17 cm, 2km, .. .
CknapgeHi imeHoBaHi yncna: 4 M5 am, 6 cm 3 Mm, .. .

B 3aMiH1 Ha MEeHLLi OOVHULI BUMIPIOBAHHA.

1mMm=100cm
4m= | cm

6M= cm

1cm=10 Mm
3cM= MMm

2cm=| MM

11T=101
51= .y
7T=_y
1om=10cm
8am= cm
6am=_cMm

D 3aMiHn cKnafeHi iMeHOBaHi 4mcna Ha npocTi.

100@®,
5mM20cm=520cm

7m10cm=| lcm
2M40cMm =] |cm
103y,

4cmMm5 MM =45 Mmm
6ecM3MM= MM

10,

3M5aM=351am
6M2am=| |om
8m4om=| |om
103y,

20M6cM =] c™m
5o0M4cM=| c™m

B MNonpauton 3a BapiaHTamMu.

1 o0mM =100 mm
Apm= MM
5amM= MM
1u=100«kr
Qu= «kr
2u=«kr

100,
20M 10 MM =210 Mm

7oM23MM =] MM
9aM30 MM =] MM
1004,
3u40kr=| |kr
5u25«kr=| |kr

r N\ N
MepeTBOPU Ha MEHLLI OAMHULL 10"y
BUMIPIOBAHHS. 5cM4MM= MM
4cMIMM =] MM 10®,
2m30cm=| |cm 100,
8m10cm=| cm
. J L .

v

v



4 \ 4

: : N : )
JlonoBHW PIBHOCTI. [MepeTBOPU HA MEHLUI OANHULI
5M. | cMm=504cm BUMIPIOBAHHSI.
4MDD.M:46.D.M 2CM6MM::|MM
6am3cm=| cm 3mM2am=| am
4m20cm=| lcm
\- J L J

B Onsa ryptka «ManctepOK» Kynunm 4 m poxeBOi CTPIYKM N0 6 rpH 3a METP
i 6 M pioneToBoi — No 9 rpH. Po3paxyBannuce 3 npoaaBUEM KYMOPOIO
100 rpH. 9Ky pelwwTy oTpumann?

3a Tabnuuelo ckiaau NpocTi 3adadi Npo ekckypcito. Poss’axu ix 3

KOMEHTYBAHHAM.
. TpuBanictb . 3akiHyeHHs
- [lovaTok noaii : :
S S noam .. noan
Mpama 3apada | 9:30 2ron, | ? |
| obepHeHa ? 2ropn, 11:30
Il obepHeHa 9:30 ? 11:30

____________________________________________________________________________________________

B 3Hangm KoXKHOMY 00’ EKTY XXMBOI NPMPOAN BiANOBIAHY AOBXMHY (BUCOTY).
6mMm1am

37 om
20M2CM
80 MM

E Bpatu nosunu pnby. IBaH 3noBmB 3 kapaci, Muxacb — 4, a Biktop — 1.
Tato paB xnonumkam 24 uykepku, ki 6patm BUPIWWAW MOLINNTU
Mi>K COOO0I0 3 ypaxyBaHHAM KiNlIbKOCTi 3M10BIEHOI KOXHWUM i3 HUX PUOUH.
CKinbkum LyKepoK OTprUMaB KOXHWI i3 bpaTiB?

b A. 3anuvwum Bnpasm ta 004NCAN iX 3HAYEHHS.

YacTtky uncen 63 i 7 36inbwmntn y 3 pasu.

HobyTok yncen 2 i 8 36inblunt Ha 24.

Cymy yucen 46 i 34 ameHwmnTn Ha 30.

B. [MoBTOPU 0AMHMLI BUMIPIOBAHHS OOBXWHU, Macu, 4acy.



HaB4yanbHe BMOaHHSA

Jlora4eBcbka CsitnaHa lNaHaciBHa
JloradyeBcbka TeTssHa ApkagiiBHa
Komap Onbra AHatosniiBHa

MATEMATUKA
Niapy4yHuk pna 3 knacy
3axknapiB 3arasibHOI cepeaHbol OCBITU
(y 2-x yacTuHax)

YacTtuHa nepwia

PekomeHnoBaHO MiHICTEPCTBOM OCBITU | HAYKM YKpaiHu
BupaHo 3a paxyHoK aepxkaBHUX KOLWTIB. [Npoaax 3a60pOHEeHO

BionosigHo A0 TMNOBOI OCBITHLOT NPOrpamMmn KOJIEKTUBY aBTOPIB Mnig, kepisHnuTeoM P. B. LugaHa

Ha o6knaanHui Ta B opopMIIeHHI NigpyyYHMKa BUKOPUCTaHo MantoHkn Sapunkele/Shutterstock.com
IntocTpatrueHMA MaTepian Nigpy4yHMKa BUKOPUCTaHO BigMOBIAHO 00 YMOB CTaHOAPTHOI NiLeH3il
Shutterstock.com

BignosiganbHa 3a BugaHHa OneHa bopogiHa
MposigHn pepaktop OkcaHa JlapiHa

Mign. po apyky 18.05.2020. ®opmat 84x108/16. YM. apyk. apk. 11,76.
06n.-Bug. apk. 10,20. Haknag 29 492 np. 3am.

BupasHuutso «Jlitepa JITO». YkpaiHa, 08057, m. Knis, Byn. Hecteposa, 3, od. 508.
Ten. pna posinok: (044) 456-40-21. CeigouTBo npo peectpauito K Ne 6901 Big 10.09.2019 p.

BinopykoBaHo y TOB «KOHBI MPIHT».
CBigoLTBO NPO BHECEHHS CyD’eKTa BUAABHNYOI crpaBu A0 [epxxaBHOro peecTpy BUAABL,B,
BUrOTOBJIIOBAYIB i PO3NOBCIOAXKYBaYiB BUAABHMYOT npoaykLii cepia K Ne 6115, Big, 29.03.2018.
03680, m. Knis, Byn. AHTOHa Llepika, 12, Ten.: (044) 332-84-73.
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